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学校机关党总支召开“创先争优”工作点评会
2011年4月14日上午，机关党总支在307会议室召开“创先争优”工作点评会。学校党委书记刘永平，组织部副处级组织员王艳丽应邀参加点评会。机关党总支全体委员及支部书记出席了此次会议。点评会由学校办公室副主任、总支委员周振平主持。

    机关党总支书记魏宁汇报了“创先争优”工作阶段性成果。机关党总支作为全校包含党员人数最多（263名）、支部最多（15个）、涵盖处级单位（26个）最多的总支，克服工作中的困难，在创先争优工作中，积极谋划，充分动员，扎实工作，取得了明显效果。机关党总支所属十五个党支部自“创先争优”活动以来，在教学、科研、医疗和管理工作中分别取得了一定的成绩，形成了自己的特色，做出了贡献。魏宁分别就各支部的特色工作进行了详细汇报。

    党委书记刘永平对总支的汇报进行了中肯的点评。他说，“创先争优”工作点评活动的开展是为了推动活动的深入扎实推进。要通过学文件，搞调研，受教育，查不足，明方向，再聚力，促发展。机关党总支的工作涵盖处级部门最多，教工党员最多，干部最多，管理支部最多，工作难度大。机关总支对创先争优活动做到领导重视，发动广泛，思想统一，机构健全。贯彻上级部署，全面创先争优，扎实推进工作，在教学、科研、管理方面取得相当大的成绩，值得肯定和鼓励。党总支创建目标明确，参与广泛。围绕主题，结合实际，全面对标，夺旗争星，取得了突出成绩，有力地推动了学校各方面工作的开展。

    刘书记同时指出了总支创先争优工作中的不足：既有组织涵盖面大，不好管理，困难多的实际情况，又有认识需要再提高的客观事实。既有客观上需要克服的实际困难，又有主观上需要克服的认为不好做，不想做，不愿做的畏难情绪。对创先争优工作的重要性和深远意义要在思想上再统一，认识上再提高，工作上再深入。总支内各支部存在发展不平衡的问题，要深思考，再聚力，下功夫。

    刘书记对机关党总支今后的工作提出了几点希望：要进一步学习中央、省、市有关创先争优工作文件精神，进一步学习贯彻总书记视察河北保定讲话精神。“推动科学发展，促进社会和谐，服务人民群众”；要围绕省教育工委“学纲要，促发展，创先争优上水平”的目标要求，结合学校特点，在办好特色大学、人民满意教育、加强学科建设、促进办学水平上下功夫；要紧紧扭住学校中心工作不放松，时刻不忘教学、科研中心工作，变压力为动力，变困难为机遇。凝心聚力，发挥作用，让创先争优活动不断有新起色；要发挥机关党总支部门多，管理人才多的优势，为谋划制定好“十二五”规划出力献策，为开局之年开好局，起好步尽力奉献；要发现典型，培育典型，发挥典型的引领示范作用；要把创先争优活动和建设学习型党组织、干部作风建设年有机结合，在认真学习，提高素质，转变作风，做好工作上下功夫；做好创先争优理论研讨，不断探讨党的科学化水平的新思路。搞好三项教育，提高思想上、政治上与党中央一致的坚定性和执行上级政策的自觉性。

总支书记魏宁指出，刘永平书记的点评凝练精准，说明党委书记充分了解基层组织情况；点评语重心长，说明党委对机关工作的高度重视；点评提出希冀，说明领导对于机关工作寄予厚望。刘书记指明了机关工作的努力方向，使大家前有目标进有动力。领导肯定的要坚持发扬，指出不足的要接续补上。一定要以刘书记点评讲话为指针，结合自身实际，坚持不懈努力，搞好争创活动、工作再创佳绩，以实际行动推动学校各项事业又好又快向前发展，向建党90周年献礼。（宣传部供稿）
校党委隆重召开2010年度精神文明表彰大会
5月18日下午，学校党委在图书馆八楼多功能厅隆重召开了2010年度精神文明表彰大会。党委书记刘永平、校长张树峰、党委副书记张东旭、副校长曹凯、宋鸿儒以及副科级以上干部等参加了表彰会。学校领导为获奖的先进集体和个人颁发了奖牌及证书。表彰会由党委常委、宣传部长赵书云主持。

    首先，承德团市委副书记孙潇宣读了我校团委获得“全国五四红旗团委”荣誉称号的表彰决定，并为团委颁发证书。

    张树峰院长宣读了文明单位、先进单位、文明科室、十件好事的表彰决定。在欢快的乐曲声中，校领导为受表彰的集体和个人颁发牌匾和荣誉证书。

    党委副书记张东旭在表彰会上发表了讲话。他说，为表彰先进树立典型，进一步推动我院精神文明建设工作深入开展，根据各部处系推荐，经学院精神文明建设委员会量化考评，党委会审议通过，决定授予临床医学系等8个单位为2010年度“文明单位”，科技处等12个单位授予“先进单位”称号，外语教研室等35个科室授予“文明科室”称号；评选“奋勇扑救山火英雄群体”等为2010年度学校十件好事。

    张东旭副书记在讲话中说：“2010年是我校发展关键的一年，是“十一五”的最后一年，又是“十二五”规划的启动年。我校精神文明建设工作紧紧围绕学校中心工作，以深入开展创先争优活动、推进学习型党组织建设为抓手，进一步拓展内容领域，创新方法手段，完善体制机制，努力打造全方位、多层次、宽领域的精神文明建设工作新格局，为推动我校又好又快发展提供了有力的思想保证、精神动力和智力支持。2011年是我校发展历史上的重要一年，我们面临着建设学习型党组织，全面推进创先争优活动，推进学校教学改革，进一步完善新校区建设等重大事件。我们将抓住机遇，大力加强精神文明建设工作，为学校的建设和发展提供强大的精神动力、舆论支持和思想保证是我们不可懈怠的使命。我们将调动一切积极因素，增强凝聚力，振奋精神，团结一心，共创承医美好明天。”

    党委书记刘永平发表了重要讲话。他说：“在举国欢庆中国共产党诞生九十周年的喜庆日子里，我校召开2010年度文明单位表彰大会，隆重表彰过去的一年里在文明单位创建工作中取得突出成绩的文明单位、文明科室、好人好事。我代表学校党委向受表彰的先进集体和个人表示热烈地祝贺！向辛勤工作在精神文明建设第一线，为教书育人工作无私奉献的广大教师和教育工作者表示诚挚问候和衷心的感谢！今天承德团市委刘书记应邀光临我校，并向我校颁发全国红旗团委奖励证书，在此，对承德团市委长期以来对我校团的工作的指导帮助和大力支持表示衷心的感谢！” 

    学校在继本科教学评估获得优秀，“河北省文明大院”、省级“文明单位”、全国“三八红旗集体”等荣誉称号后，今年，首次获得“全国五四红旗团委”殊荣，受到团中央的表彰。刘书记就文明单位创建工作讲了五点意见：一、要统一思想、精心谋划，突出科学性；二、要重点推进、创新载体、突出广泛性；三、要主题突出，形式多样，突出创新性；四、要维护稳定，确保安全，突出稳定性；五、要围绕中心、推动发展，突出实效性。 

    他最后说：“同志们，精神文明建设为全校发展提供了动力、支持和保证，教学科研取得新成果，安全稳定出现新局面，事实证明，一所大学既要有大师、大楼，还要有大气，校风和学风是学校的生命，决定学校的软实力，影响学校的硬实力，制约学校的发展，必须放在重要地位，贯穿教育的全过程。我们要全面贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲》，更加自觉深入贯彻科学发展观，围绕教学、科研中心，切实抓好创建工作，朝着争创全国文明单位的更高目标努力奋进。”         

    学校党委希望受到表彰的集体和个人要珍惜荣誉，戒骄戒躁，扎实工作，再创佳绩。各单位要以受到表彰的先进集体和个人为榜样，以科学发展观为指导，更加深入扎实地开展精神文明创建活动，推进学校各项事业又好又快发展。

    获得“全国五四红旗团委”荣誉称号的团委书记沈浩、获得“文明单位”荣誉称号的基础医学部党总支书记李玉红先后在会上发言，介绍了创建活动的经验。（宣传部供稿）
报：河北省委教育工委、承德市委、承德市委教育工委创先争优活动办公室
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