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基础部2009级举办先进班集体评比活动
9月28日下午6:30，基础部2009级在教学楼305教室举办了以“比学赶帮 共创先进”为主题的先进班集体评比活动。基础部2009级年级辅导员老师彭援朝、丁宁、米术斌、梁秀军、魏彬彬及13个班班长、团支书任评委，班团干部共百余人参加了评比活动。

    评比活动严格按照《承德医学院学生手册》中先进集体评定试行条例之规定进行，确保了其公平、公正、公开性。活动中共有11个班参选。首先由各个参选班级代表进行5分钟的PPT展示，内容主要包括班级组织建设、思想政治建设、学习成果、团务工作、文体活动、生活卫生、班级特色等方面。各个参选班级准备充分，沉着应对比赛，通过PPT充分展现了其欣欣向荣的班级风气、丰富多彩的文娱生活、与众不同的班级特色以及在各方面取得的累累硕果。经过激烈的角逐及评委投票选举，临本1班夺得冠军，临本8班获得第二名，临本5班及麻醉班并列获得第三名。

    辅导员丁宁老师对评比活动进行了点评，她对本次活动的举办给予了肯定，指出师生共同公开评选的方式是一种全新的探索，有力的拓宽了参与人员的广泛性，大大提高了评选的透明度，同时，她也希望各班的班团干部能在评比中发现各个班级的特色，互相借鉴、学习其优秀之处，珍惜班委团支委的工作机会，将本职工作做好，并做到高瞻远瞩，充分锻炼自己。

基础部10级临本第一团支部举办庆祝建党90周年团日活动
9月23日下午，基础部10级临本第一团支部举办以“忆党史，光辉在闪耀；迎国庆，旗帜在飘扬”为主题的团日活动，基础部党总支梅爱敏副书记、兼职辅导员付文亮老师与10级临本第一团支部全体同学参与了此次活动。

    金秋十月，硕果飘香，在这美好的季节，为了庆祝党的90岁生日，基础部10级临本第一团支部在教学楼210教室举办了庆祝建党90周年暨喜迎国庆红色主题团日活动。同学们用DV机精心拍摄了原创历史情景剧《七里香》在活动中播放，并表演了话剧《红色娘子军》，同学们深情投入，情景真切感人，两部短剧加深了所有同学对党史的理解和领悟。诗歌朗诵《青春中国》慷慨激昂，表达了大家对党的热爱与歌颂。由学生代表赵晓珍讲述的党史，带领大家重温了党走过的艰辛历程，用史实说明了只有在共产党的领导下中国才能走向繁荣富强。

    活动中基础部党总支副书记梅爱敏做了讲话，她激励同学们努力学习，牢记誓言，用精湛的医术来回报社会，为中国特色社会主义的建设贡献一份力量。

2011届护理系学生会评优暨健美操演出表彰大会隆重召开
为了对过去一年的学生会工作进行完整总结，更好地完成今后工作，9月21日下午四点，护理系在教学楼210教室举行了2011届护理系学生会评优暨健美操演出表彰大会。护理系副主任兼护理系党总支副书记王瑞婷、原护理系党总支书记晏凤春、护理系团总支书记杨坤宝及护理系各年级辅导员老师出席会议，另共近200名同学参加了此次大会。

        护理系学生会下设社团部、文艺部、体育部、宣传部、安检部、外联部、学习部、生活部共8个部门。为了详细全面展现护理系学生会的精神风貌，各部门会前认真准备总结并精心制作多媒体课件，在会上，各部门副部长通过多媒体展示汇总并作述职报告，对过去一年本部工作深入浅出地做总结汇报。由出席的领导老师和学生会主席团成员现场打分，评出工作优秀部门。最后文艺部、体育部和宣传部三部门被评为优秀，并获得荣誉证书。

        接下来，护理系党总支副书记王瑞婷做了精彩点评。王书记对各部门在过去一年里的工作表示肯定，对各部门之间的融洽协调高度赞扬，简单回顾了护理系这一年取得的成果，并希望护理系学生会今后发挥更有效更有力的作用。大会最后，师生共同回顾了护理系同学在运动会上精彩的健美操表演。
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