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承德医学院隆重召开第一届大学生思想政治教育工作论坛
大学生思想政治教育工作做为学生工作的重中之重，历来受到我校党委高度重视，为全面贯彻落实《中共中央国务院关于进一步加强和改进大学生思想政治教育的意见》，迎接新形势的挑战，实现十二五时期人才培养的新任务，5月24日下午，我校在八楼多功能厅隆重召开第一届大学生思想政治教育工作论坛。校党委副书记王振方、张东旭，党委常委宣传部长赵书云出席论坛。各系部党总支书记、各支部书记、全体学生工作队伍教师、社科部全体教师，学生干部代表参加了会议。会议由赵书云部长主持。

    党委副书记张东旭为首届论坛开幕致辞。他说，多年来我校在党委领导下，把学生思想政治工作放在重要地位，遵循育人为本，德育为先，能力为重的教育理念，以全面发展为目标，以人才培养为重点，全面推进素质教育。通过校内教育与社会实践相结合，构筑了课堂教学、课外活动、校园环境、社会实践等全方位、多渠道的素质教育系统，取得了丰硕成果。毕业生们以“作风朴实、业务扎实、勇于创新、勤于创业”而受到社会的广泛好评。举办大学生思想教育工作论坛，通过总结经验，交流观点，研究新情况，解决新问题，在总结成功经验的基础上，要找出差距，分析问题，谋划发展思路。相信通过大家的互相交流，互相启发，互相学习，会推动我校大学生思想教育工作再创新成绩！

    会上，来自基础部、护理系、中医、中药系等学生部系以及团委、社科部等部门的七位经验丰富、长期奋战在学生思想政治教育工作一线的教师与大家分享了自己宝贵的工作经验、心得体会。团委书记沈浩以构建大学生志愿服务品牌化运作模式为题，从开展特色鲜明的学生志愿服务活动角度提出了对做好学生思想工作的想法和建议。基础部党总支副书记梅爱敏、中药系党总支书记郭玉成从学生工作中遇到的典型案例入手，分析了做好思想政治教育工作的关键。中医系党总支副书记李晓杰结合多年工作实践，提出了体验式教学法的理念，以及针对不同年级学生需求设计不同教育内容，开展不同学生活动的教育方式，从人格、理想、修养等方面对学生进行思想品德教育。社科部副主任王海民、护理系党总支副书记王瑞婷分别就以大学生思政课为载体加强学生思想道德建设、以及如何防范传销组织侵入高校两方面提出了自己的见解。教学督导组组长桑瑞兰特别准备了图文并茂的课件，详细介绍了老干部处党总支第二党支部助力一名贫困生成长成才的过程，不仅是物质上的资助，更通过心理上的引导、鼓励最终改变了一个孩子的人生轨迹，使其成为可造就之才。

    教师们精彩的发言博得了现场师生的赞许和掌声，很多年轻的学生工作队伍教师专心致志的做着记录，汲取精华。

    最后，党委副书记王振方进行了总结发言。王书记再次对论坛召开的重要意义给予高度肯定，并对今后我校思想政治教育工作提出了三点意见：一是思想政治教育要紧密结合学生实际，在发现问题、解决问题上下功夫，对个性问题、共性问题都要引起重视；二是要注意特色培养，树立品牌意识；三是注意思想政治教育与培养目标相结合。开阔眼界，既要关注我国医学教育培养目标，也要关注世界医学教育培养目标。他希望今后论坛作为师生交流平台，越办越好，为学校的发展做出努力和探索。（宣传部供稿）
我校举行学生党员发展工作座谈会
2012年5月16日上午，学校党委组织部在307会议室组织召开“发展学生党员工作”座谈会。团委书记、各教学系部党总支、直属党支部书记、各学生党支部书记和组织部工作人员参加会议，会议由党委常委、组织部长朱伟民主持。

    朱部长对召开这次座谈会的目的、意义、要求作了说明，针对发展学生党员工作中存在的问题进行解读并提出具体要求；校团委就端正入党动机、团员推优等做了明确规定；与会人员结合实际工作提出自己的问题和困惑，对入党前谈话考察形式以及党员如何发挥先锋模范作用等一些共性的问题进行了深入细致的研究和探讨。一些老总支书记、支部书记还把自己发展党员工作中好的做法、经验介绍给大家；最后朱部长强调了发展学生党员工作责任大、任务重，一定要保证质量，加强党员教育，充分发挥党员先锋模范作用。

会上，大家踊跃发言，气氛十分热烈。与会人员一致认为这次座谈会非常必要、非常及时。目前一些总支书记、支部书记和年轻辅导员老师党务工作经验少，通过这次会议加深了对发展党员工作的理解，学到了很多知识，对于《发展细则》中的要求更加明确。大家还提出，今后应加强对基层党务工作者的培训，加强沟通和交流，为更好地开展党务工作打下坚实的基础。

    这次会议是落实《中共承德医学院委员会关于在创先争优活动中以“三抓、三促、三好”为抓手推进基层组织建设年实施意见》的具体举措。从“抓支部书记”入手，提高基层党组织书记的责任心，提升推动科学发展、促进校园和谐、服务师生群众的本领，严把党员“入口关”，规范发展程序，加强党员教育，从而提高基层党组织的凝聚力、战斗力。同时，大家提出的意见建议对于改进组织部工作，促进我校基层组织工作再上新台阶起到了积极的作用。本次座谈会切实达到了提高认识、学习交流、改进提高的目的，为进一步促进学生党员发展工作的科学化、制度化、规范化做出了积极贡献。（组织部供稿）
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