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学校召开专业认证工作推进会
2013年3月26日下午，学校专业认证工作推进会在307会议室召开。学校校长张树峰、副校长曹凯、谢利德、唐世英出席了会议，认证办各工作组负责人、主要教学系部及临床学院、第二临床学院认证工作负责人参加了会议。会议由认证工作领导小组执行副组长曹凯主持。

认证工作领导小组副组长、认证工作办公室主任唐世英对认证工作进度做了总结，并强调了近期几项重要工作。包括专业认证知识考试、走访教学系部和部门、实施教学改革和出台相关政策，第一批教改项目的选择和支持、教师培训工作等。进一步明确了各工作组阶段性任务的完成时间段。

认证办各工作组及主要教学系部汇报了工作进展情况及面临的问题和困难。

曹凯在汇报结束后，指出，前期认证办及各工作组、教学部系做了大量工作，工作开展较顺利，相关办法正在出台。今后对大家的要求是，一定要按进度完成任务，尽快出台自评报告的框架。尽快解决存在的问题和困难。他特别强调，各部门工作是交叉的，要加强大局意识，做到分工不分家。认证工作是机遇，也是挑战，不要把认证当成负担，要把它当成一次锻炼干部队伍，转变全体教师教育理念的重要机会。要形成各职能处室、全体师生的若干层次多轮培训机制，充分发动全体教师学生，在学校党委的正确领导的下，保证顺利完成本次专业认证工作。

校长张树峰总结了本次会议。他表示，大家的汇报客观、实在，听了感到鼓舞，受到感动，但仍有很大压力。大家情绪饱满，工作投入，在前期工作中克服了很多困难，各组的进度不尽相同。本次会次的目的是阶段性了解情况，通过切磋、交流，解决问题，推进工作。他就认证工作进度从软件和硬件建设上分别提出了13点具体意见，涉及了网络资源建设、教代会召开、自评报告的出台、教师培训工作、社会媒体宣传、教改方案整体设计、社区服务中心建设、多站式考试系统建设、师生动员工作、大学生心理健康教育等多个方面。（宣传部供稿）
副校长曹凯一行到基础部就临床医学专业认证工作开展调研
     3月27日下午，副校长曹凯、唐世英、教务处处长李玉红、高等医学教育研究室主任王岩等一行人前往基础部就临床医学专业认证工作的开展情况进行调研。基础部领导班子全体成员、各教研室和实验中心主任、副主任、年级工作办公室主任等参加了调研报告会。

     会上，副校长曹凯强调了基础部在我校临床医学专业认证工作中的重要地位，重申了认证对于基础部和学校的发展都是一次难得的机遇和挑战。接下来，围绕基础部的教学改革，多位教研室负责人对认证相关工作进行了汇报。

      基础部副主任周晓慧就基础部2008年以来教学改革各方面的进展和不足、课程网站建设、实验室开放等方面的情况进行了汇报；基础部主任毛淑芳对日常教学管理中存在的诸多问题进行了总结；基础部党总支副书记梅爱敏汇报了近期组织学生交流、学习临床医学专业认证相关知识的安排。

      高等医学教育研究室主任王岩提出，各项工作的进展和落实情况、认证相关知识等都务必落实到每位学生和教师，尤其对各学科的亮点，要知晓和了解得更加清楚。教务处处长李玉红就临床医学专业人才培养方案的修订、课程考核改革试点及形成性评价、教学质量评价等多项工作进行了部署。

      副校长唐世英分析了此次认证工作与以往教学评估的区别，强调在迎接临床医学专业认证的过程中，全体教师和学生都要充分认识到实现临床医学教育国际化的重要性，认识到教育改革是我国临床医学教育发展的要求，是培养高质量医学人才服务社会、构建和谐社会的需要，临床医学专业认证对进一步完善临床医学教育的标准有着重要的促进作用。他希望基础部全体教师和学生紧密团结起来，多多收集和整理各项认证材料，扎扎实实做好各项工作，以最好的状态迎接国家教育部认证专家的到来。

      副校长曹凯针对基础部自查工作发现的问题进行了深入的分析和解读，强调要对自身亮点继续保持和挖掘。并对一些特别需要重视和注意的具体环节进行了细致的部署，希望与会人员在其位尽其责，全力参与到专业认证工作中。

     会后，曹凯副校长一行分别到病理生理学、解剖学教研室和机能实验中心进行了实地考察和指导。（宣传部供稿）
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