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校长张树峰一行到蚕业研究所开展调研
     3月11日下午，校长张树峰、副校长谢利德在科技处处长宋成军、学校办公室主任安文忠等人的陪同下，前往学校蚕业研究所开展工作调研。张树峰校长一行首先慰问了蚕业所全体工作人员，并在蚕业研究所会议室听取了蚕业研究所工作汇报。蚕业研究所所长杨贵明、党总支副书记李凤新及全体人员出席了会议。杨贵明所长介绍了蚕业研究所基本情况和目前科研状况，并就2013年科研发展思路和发展中面临的问题作了汇报。
      张树峰校长在听取汇报后指出，近年来蚕业研究所在科技研发、协同创新等方面取得了许多成绩，今后要再接再厉，在发展中把握原则、兼顾实际。第一，要解放思想，转变观念，开拓创新。自2001年校所合并以来，蚕业研究所很好地完成了从科研院所独立实体到高等院校综合实体的转变。未来的发展中，蚕业研究所要不断坚持与时俱进，继续探索农林与医药结合发展的新思路。第二，要逐步实现“一保双跨”的发展模式。“一保”，即继续保持和发扬以往的行业优势不变；“双跨”，即实现跨行业、跨越式发展，坚持产学研协同创新。要坚持蚕桑与医药结合，走出医学院校新的特色发展之路。第三，要尊重历史，面对现实，共同发展。学校高度重视并大力支持蚕业研究所的科研工作，在制定学校发展规划时充分考虑了这一特色发展因素；蚕业研究所要扎实做好“十二五”后三年的具体工作规划，为学校“十二五规划”整体目标的顺利实现贡献力量；同全校上下一起努力，为学校的临床医学专业认证工作出一份力。
     会后，张树峰校长一行在蚕业研究所领导的陪同下前往桑树示范园进行了实地考察。（学校办公室供稿）
我校召开2012-2013学年第二学期教学工作会议
     2013年3月12日，我校教学工作会议在行政办公楼307会议室召开。副校长曹凯、唐世英，教务处长处长李玉红、高教室主任王岩以及各教学系部主任和主管教学工作的副主任、系部教学秘书，各临床学院主管教学副院长、教学办主任以及教务处职能科室负责人参加了会议。会议由曹凯副校长主持。

      唐世英副校长首先总结了2012-2013学年第一学期的工作。截止到2012年底在校生人数8760人，创历史最高纪录。第一学期的教学工作运行总体平稳、良好，各教学系部与临床教学医院认真贯彻学院三级教学检查，尤其是临床教学医院通过组织教学查房和临床技能竞赛，使教学水平有了进一步的提高，同时通过多种途径对相应教师进行培训，大大提升了教师的整体水平。通过多方面的协调和努力，学校分别在学院实验室建设、实习基地的建设、教学资金的投入、新专业的建设、临床教学实习规范化管理方面取得了长足进步。在去年组织的四六级考试、全省临床技能考核、计算机考试中取得优异成绩。面对2013年临床医学专业认证的巨大考验，充分安排落实了认证工作的相关事宜，迈出了迎接认证工作的第一步。唐校长强调本学期重点是做好教学管理、教改等基础性工作，在全校范围内开展认证知识考试。

      李玉红处长提出了本学期教学工作的主要任务：一是学期初教学检查结果显示，教学运行总体情况良好，初步完成临床医学专业培养方案，目前正陆续启动其它专业培养方案的修订；二是认真做好2013年专接本、普通本科招生工作；三是加强教学质量管理和考务工作；四是加强实习基地和社区医院的建设；五是做好实验教学条件保障、教务管理软件及网络环境建设；六是教材建设；七是深化教学改革和考试改革；八是在三级教学检查中，围绕认证工作，有所侧重，有所调整；九是加紧临床技能中心的建设；十是根据学校人员变动，相应调整各种教学相关委员会。

     高等医学教育研究室主任王岩通报了去年我校获得的四项省级教学质量工程荣誉称号，并对形成性评价、校级教育科研立项、考试结果的反馈等问题进行了布置。

     最后曹凯副校长强调了近期工作的重点：一是做好2013年度教学工作安排；二是全面深入推进教育教学改革；三是认真做好认证相关的各项工作；四是把好留学生质量关，同时加强对留学生教学师资的培训；五是合理使用教学经费。
校长张树峰一行到中药研究所开展调研
在3月18日下午，校长张树峰、副校长谢利德在学校办公室主任安文忠、科技处处长宋成军、高等医学教育研究室主任王岩、研究生部处长乔跃兵等人的陪同下，前往中药研究所就科学、人才培养、研究生教育等进行调研。首先听取了中药研究所所长张晓峰关于研究所基本情况和目前科研状况的介绍，并同与会人员就所内重点学科建设、屏障动物室认证、人员进修、研究生培养、仪器设备运行等情况展开了深入讨论。中药研究所全体人员参加了会议。

张树峰校长在认真听取汇报后指出，中药研究所的工作在一定程度上反映了学校的科研水平和办学水平，未来学校将一如既往地支持中药研究所开展各项教学科研工作，希望中药研究所内部要明确分工，形成合力，做好相关工作，实现新的发展。他强调：第一，要充分利用现有资源和条件，继续发挥在科研方面的带头引领作用。第二，要深入研究探讨“系所合一”的人才培养和教改模式，推行“本科生导师制度”，培养学生科研思维，提高学生科研能力。第三，在研究生教育培养方面，要推行“双导师制度”，积极开展课程改革。第四，要结合实际制定中药研究所科技创新、人才培养具体办法，从二级学科入手，形成学术梯队，打造科研团队，充分发挥学术带头人的作用。第五，要加强社会服务，探讨产学研结合发展之路，鼓励多出成果、多出产品。副校长谢利德对此次调研作了总结，并就6个方面具体问题作了答复。

会后，张树峰校长一行还视察了中药研究所多肽研究室，并就研究室设备管理、人员培训、多肽合成等提出要求。（学校办公室供稿）
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