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2011级临本9班志愿者活动暨科研方法与实践教学试点班开班仪式举行
4月7日下午，基础部2011级第9青年志愿者服务队于图书馆八楼多功能厅举行了“临床认证明方向  医教改革创辉煌”的志愿者活动暨科研方法与实践教学试点班开班启动仪式。副校长唐世英、党委宣传部部长赵书云、教务处处长李玉红、高等医学教育研究室主任王岩、督导组组长桑瑞兰、基础部副主任毛淑芳、周晓慧、基础部党总支副书记梅爱敏出席了启动仪式。教务科、高等医学教育研究室代表及基础部各年级辅导员参加了仪式。

    副校长唐世英发表了讲话，他对2011级第9志愿者服务队成立科研方法暨实践教学试点班的行动给予了充分的肯定。他指出，进行专业认证，既是教育部的要求，也是我校专业建设的需要。他号召大家要以临床医学专业认证为契机，树立实事求是的态度，保持开放的心态，坚定必胜的信心，竭智尽力。他还向大家介绍了我国及国际方面进行医学专业认证的背景，强调了临床医学专业认证是我国医学教育与国际接轨的必然选择，是进一步完善医学教育标准、保障我国医学院校教学质量的重要举措，对提升医学学校教学质量、促进医学发展有着非常重要的作用。为此，教育者与受教育者都要做出应有的改变，达到更高的标准，接下来介绍了这些标准的具体内容。

    宣传部长赵书云在启动仪式上讲了话。她首先肯定了本次志愿者活动和启动仪式的意义。她在讲话中强调，临床医学认证是目前学校党委的中心工作和学校的重要任务，认证中的多个重要环节均需同学们的积极参与。这样有助于使广大师生更加明确认证的目的、方法及意义，提高我校学生的整体素质。

    李玉红处长向在场的师生们介绍了试点班的工作计划并提出了具体要求。基础部党总支副书记梅爱敏表示希望第9志愿者服务队能够脚踏实地地将此次科研实践活动圆满完成。

    仪式的最后，在桑瑞兰教授的指导下，全体志愿者共同签订申请书，承诺会以严谨求实的科研精神和踏实肯干、迎难而上的态度认真完成各项科研课题，不辜负各位领导老师的培养和信任。

    科研方法与实践的教学试点班，是在教务处指导下成立的。目的是落实“三早”教育的要求（早期接触社会，早期接触临床，早期接触科研），引导学生自主学习，培养学生创新精神，全面贯彻落实临床医学改革的教育理念和教育目标。据悉，教务处为该教学试点班设立了36课时的科研方法与实践课程。（校报记者站供稿）
学校举行教学改革研讨会暨PBL培训
为进一步推动我校教学改革力度，促进PBL学习方法的开展，增强学生自主学习能力，4月11日下午，学校特聘请中国医科大学资深医学教育专家孙宝志教授、中国医科大学细胞生物学教研室方谨教授、中国医科大学附属盛京医院刘彩霞教授来校开展PBL讲座，内容为PBL的发展及如何实际开展PBL。我校副校长曹凯、唐世英、原党委副书记王振方、教务处处长李玉红等领导、教师出席了研讨会，各教学系部、临床学院、第二临床学院和承钢医院的相关教师参加了培训，很多学生也来到现场聆听讲座。

     讲座中，孙宝志教授以“全球医学教育以问题为基础（PBL）模式应用走向”为题，为与会人员介绍了全球医学教育领域应用PBL的历史沿革和现状及北京大学医学部应用PBL的实例和中国医科大学在教学中应用PBL模式的详情。    

     方谨教授做了题为“细胞生物学PBL课程的设计与实施”的专题讲座。从八个方面介绍了中国医科大学细胞生物学教研室在开展PBL课程中的做法和经验。刘彩霞教授结合自身在临床教学中的经验和体会为我校师生做了题为“PBL模式在妇产科教学中的应用”的讲座。她从临床教学的特点谈起，讲了PBL模式在妇产科临床教学中的必要性、具体方法，以及对教师和学生方方面面的影响。

     我校教师和学生还针对PBL的学习方法和相关问题向三位专家请教并得到了耐心、细致、全面的解答。三位专家与在场教师、学生进行了交流。并且结合自身经验，对我校临床医学专业认证准备工作提出了宝贵意见和建议。

     与会教师对此次讲座给予了高度评价，纷纷表示，此次培训学习深化了他们对于PBL的认识。学校也将在借鉴他人经验的基础上，结合自身实际，进一步加大课程整合力度，加快教学方法改革步伐，稳步做好临床医学专业认证各项工作。（宣传部供稿）
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