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我校学生在全国大学生英语竞赛中获佳绩

2013年5月12日，在河北师范大学举行的2013年全国大学生英语竞赛河北赛区总决赛中，我校护理系英语护理专业2009级1班刘津彤以总分170分、河北省第二名的好成绩获该竞赛的全国特等奖。

在2013年全国大学生英语竞赛中，河北赛区共有44所本科院校的29680名非语言专业学生报名参加4月举行的初赛。经过初赛选拔，44所院校共推选179名选手参加了在河北师范大学举行的决赛。我校共有745人报名参加初赛，其中23人获得三等奖，11人获得二等奖，另有5人获得参加河北赛区决赛的资格。

大学生英语竞赛决赛形式为笔试和口试相结合，满分分别为150分和50分。英语护理专业2009级1班刘津彤获得总分170分，以一分之差位居河北省第二，获得国家特等奖。临床医学专业赵亚倩、麻醉学专业周瑞玲、英语护理专业李建飞、齐明月四人以优异成绩获得全国一等奖。

四个级别奖项共计39名获奖同学用他们的出色成绩回报了老师们的辛勤付出，同时也为学校争得了荣誉。（团委供稿）
2013届大学生青年马克思主义培训之“临床医学专业认证”专题讲座

为了切实提高我校师生对临床医学专业认证重要性的认识，2013年5月14日下午2013届大学生青年马克思主义培训班于图书馆八楼多功能厅隆重举办了关于“临床医学专业认证”的专题讲座。参加本次讲座的人员有团委工作人员、各系部年级团总支负责人、校系学生会、社团联合会副部长以上成员，以及各年级主要班团干部共243人。
    本次讲座由学校主管临床医学认证工作的副校长唐世英主讲。在本次专题讲座中唐校长为与会人员详细阐释了临床医学专业认证的含义，使同学们对临床医学专业认证有了更加深入的了解。随后他在讲座中就“为什么要进行临床医学专业认证”从校情、国情、国际发展趋势，做了深入浅出的分析，让同学们更加清晰地了解了我校的建设发展历程和国内外医学发展趋势，使同学们对临床医学专业认证重要性的认识提高到了一个新的高度。最后他针对临床医学专业认证向同学们提出了两点要求:1. 转变观念，将自己的定位从知识的被动接受者变为主动学习者；2.配合学校、教师做好教改工作，及时发现和反馈问题，多提合理化建议、建设性意见。

此次大学生青年马克思主义者培训班专题讲座使全体师对临床医学专业认证有了更加全面、深刻的理解。临床医学专业认证是实现我国医学教育国际化的必经之路，也是推动我校医学教育改革与发展的指南。此次讲座为我校顺利进行临床医学认证，进一步推动教改工作，提高教育教学质量奠定了良好而坚实的基础。（团委供稿）
我校召开认证工作调度会议
     5月16日下午，我校临床医学专业认证领导小组召开了五月份的认证工作调度会议。了解各工作组工作开展情况，布置下一步工作安排。

     学校校长张树峰、副校长曹凯、唐世英出席了会议，认证办各工作组负责人、主要教学系部及临床学院、第二临床学院认证工作负责人参加了会议。会议由认证工作领导小组执行副组长曹凯主持。

     认证工作领导小组副组长、认证工作办公室主任唐世英对认证工作进度做了总结，汇报了上一阶段学校在临床医学专业认证准备中完成的工作。并介绍了《承德医学院临床医学专业认证工作计划（一）修订稿》内容，明确了各工作组的工作进度和每一阶段的工作内容。特别强调了《工作计划（一）》中列出的工作重点即教学改革，以及近期需要扎实落实、稳步推进的工作。同时指出，没有在计划表格中出现但却始终是至关重要的一项工作就是日常的基础性工作。

      认证办材料组、宣传组、协调组、教学条件保障组、学生工作组、师资建设组、教改与专业建设组依次汇报了各组工作进展情况及面临的问题和困难。

      副校长曹凯指出，临床医学专业认证工作开展半年时间以来，认证办及各工作组、教学部系做了大量工作，工作开展较顺利。下一阶段大家要继续按照《工作计划》认真履行职责、落实各项工作要求。充分发动全体教师学生，在学校党委的正确领导的下，保证顺利完成本次专业认证工作。他还对每个工作组近期要完成的工作做了详细的安排和部署。

     校长张树峰总结了本次会议。他对认证工作计划的开展情况表示满意。他说，本次会次的目的是阶段性了解情况，以便及时发现、解决存在的问题，顺利开展下一阶段的工作。他就教师发展中心建设、师资队伍建设、学校全员培训工作、教改班培养方案等方面提出了具体的要求。（宣传部供稿）
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