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承德医学院临床医学专业认证领导小组办公室            2013年5月25日
临床学院2009级本科召开临床医学专业认证动员大会

根据我校2013年临床医学专业认证工作的总体部署和要求， 2013年5月21日下午，承德医学院第二临床学院临床医学专业认证动员大会在中心医院多功能厅召开。临床学院2009级临本三大班全体同学参加了大会。大会由我校副校长唐世英主讲，学生处处长于多珠主持会议。

会上，唐世英副校长做了重要讲话，他分别从“专业认证的定义”、“临床医学专业认证的定义”以及“我校参加临床医学专业认证的意义”等方面，结合我校1996年、2007年的教学评估工作经验以及卓越医生培养教育计划和典型案例，分享了其对“中国的医科院校为什么进行临床医学认证工作”的看法，并明确了此次临床医学专业认证工作中学校及学生的任务。

会后，同学们表示通过此次动员大会，不但更加深刻地了解了此次专业认证的重要性，加深了对教育理念的认识，而且进一步明确了自己现阶段的任务，对临床医学专业认证有了全方位、深层次的理解。（临床学院供稿）
我校第二附属医院急诊危重病方向班与北京朝阳急诊抢救中心实现订单式培养计划

     2013年5月23日，承德医学院第二附属医院（承德市中心医院）急诊危重病方向班与北京朝阳急诊抢救中心签订了《人事代培协议书》。根据该协议，北京朝阳急诊抢救中心委托承德医学院第二附属医院急诊危重病方向班在承德医学院2009级临床医学专业学生中选拔招录了28名学员，集中对其进行为期一年的急诊危重病方向培训。一年后，签约的学生在取得毕业证、学位证、急诊班结业证后，即可到北京朝阳急诊抢救中心就业。此协议的签订标志着被招录的学生提前一年解决了就业问题，减轻了在临床实习期间的考研及就业压力，使其能够认真踏实地完成生产实习任务，进一步提高临床实践技能。

     在此之前，承德医学院原党委副书记王振方、承德医学院第二附属医院副院长程瑞年、急诊科主任陈治国在学校学生处就业指导中心老师的陪同下，亲赴北京用人单位进行考察，并对就业环境、职工待遇等问题进行了调查和磋商。

     急诊危重病方向班以此为契机，通过市卫生局组织的培训网络与承德县、隆化县、围场县、丰宁等县级医院建立合作关系，形成以培养专业人才服务基层的长效机制。（第二临床学院供稿）
基础医学院外语教研室举办“英语语音”知识讲座

     为进一步加强我校学生英语听说能力，提高英语综合运用水平， 5月24日下午基础医学院外语教研室在教学楼208举办了“英语语音”知识讲座，讲座由校学生会学习部协办、外语教研室益文杰主任主讲,相关教师及近200名学生来到现场。

    益主任简要介绍了语音知识的重要性，系统讲解了48个英语音标的准确发音，提出了有效提升口语能力的方法：一是明确标准，熟练掌握元音和辅音发音标准，关注重音和连音；二是强化练习，进行有针对性、系统的语音矫正训练。益主任通过准确、流利、优美、富有感染力的语音，激发了在座学生对语音知识的兴趣，整个讲座活跃有序，学生们跟随益主任边听边练，直到讲座结束时仍意犹未尽，学生们纷纷表示收获颇丰。

本次知识讲座，消除了学生对语音知识重要性认识的误区，增强了学生学习语音知识的动力，为进一步提升英语综合应用水平打下坚实基础。（基础医学院供稿）

我校开展2013年临床教学工作专题研讨会
我校于2013年5月24-25日召开了临床教学工作专题研讨会。共有17家医院85位代表出席了研讨会。此次研讨会的目的是贯彻高等医学院校临床医学专业认证精神，解读认证指标体系，加强教学基地内涵建设，强化临床教学规范化管理，切实提高临床教师的整体素质和教学水平。
 研讨期间，大家围绕临床教学，从教学查房、病例讨论、集体备课、教学管理经验等几个方面进行了专题研讨。

      通过此次研讨，大家进一步更新了临床教学思维，掌握了新的临床教学方法，加深了对临床教学工作的认识，达到了相互学习，相互借鉴，相互启发的目的。同时，大家联系自己的工作实际，更加深入地体会到展开大讨论活动的必要性、重要性和及时性。思想更解放，眼界更宽广，思路更开阔。此次会议对学校临床专业认证和各医院临床教学工作起到了积极的推动作用。（教务处供稿）
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