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承德医学院临床医学专业认证领导小组办公室            2013年7月4日
我校召开承德医学院重点学科建设与管理办法和评估指标体系修订座谈会

为了将“解放思想、改革开放、创新驱动、科学发展”的大讨论精神落实到学校学科建设和管理的具体实践中，6月28日，我校召开了关于承德医学院重点学科建设与管理办法和评估指标体系修订的座谈会。校长张树峰、副校长宋鸿儒、谢利德以及学校和附属医院相关职能部门负责人、有关专家出席了会议。会议由副校长宋鸿儒主持。

宋鸿儒副校长强调了本次“管理办法”的修订和“评估指标体系”出台的主要目的是进一步加强学科建设、规范学科管理、明确学科方向、突出学科特色、推动学科发展。

科技处宋成军处长就“管理办法”与“评估指标体系”的修订依据及实施细则进行了简要的汇报。

会上，各位领导、专家展开了热烈的讨论，提出了许多好的建议和意见，并就许多关键问题达成了一致。（科技处供稿）
张树峰校长一行赴长治医学院开展大讨论对标考察活动

    6月30日至7月2日，学校校长张树峰、副书记张东旭、副校长唐世英与学校办公室、教务处、高等医学教育研究室、第一临床学院、第二临床学院等相关部门负责人一行，赴长治医学院开展“解放思想、改革开放、创新驱动、科学发展”大讨论对标考察活动。

     本次对标考察主要围绕临床医学专业认证工作展开，张树峰校长一行与长治医学院领导及相关部门负责人进行了深入座谈。座谈会上，长治医学院院长王庸晋详细介绍了该校在临床医学专业认证中全力狠抓的重点工作和着重把握的关键问题，副院长宋晓亮介绍了认证专家组在校期间主要工作的开展情况，临床学院负责人也介绍了认证工作情况。

    考察期间，张树峰校长一行还分组深入到长治医学院相关部门进行了对口交流，并参观了长治医学院临床技能中心、人体生命科学馆、附属和平医院文化广场。（学校办公室供稿）
基础医学院开展“学生为中心”教育理念学习、研讨活动
“学生为中心”教育理念在临床医学专业认证标准中有明确要求，为促进教师牢固树立并实践“学生为中心”的教育理念，6月18—7月3日基础医学院开展了“学生为中心”教育理念的自主学习、研讨活动。

  为保证全员参与并取得实效，此次活动分三个阶段进行：第一阶段是自主学习，全体教师对照临床医学专业认证标准，明确学习目标，自行从网上查阅“学生为中心”教育理念相关文献，自主学习。第二阶段是科室讨论，以科室为单位组织教师结合教学、学生管理工作实际，就“学生为中心”的教育理念进行讨论，要求每位教师都要有发言，有讨论记录。第三阶段是交流评比：每个科室推荐1名教师，结合工作实际撰写一篇“学生为中心”教育理念的学习心得，参加基础医学院的大会交流评比。7月3日，交流评比活动在教学楼107教室举行，基础医学院全体教师参加了本次活动。活动由基础医学院院长毛淑芳主持，副校长唐世英出席会议，高等医学教育研究室主任王岩、教务处处长李玉红应邀出席并担任评委。

  活动现场气氛热烈，各科室选手对于“学生为中心”教育理念各抒己见，进行了精彩的论述。其中，病原生物学教研室邴玉艳的《以学生为主体教学理念在医学寄生虫学教学中的应用》和外语教研室张媛媛的《“学生为中心”教育理念指导下,激发促进学生自主学习能力的研讨心得》，被评为一等奖。最后，唐世英校长作了总结讲话，他指出临床医学专业认证标准中对“学生为中心”教育理念提出了明确要求，本次大会召开得很及时，也很成功，各科室对“学生为中心”教育理念进行了精彩的论述，见解独到。希望基础医学院在今后的教育、教学过程中，将“学生为中心”的教育理念更好地与实际教学相结合，实现学生综合素质、创新能力的提高，同时期待基础医学院开展更多这类活动。（基础医学院供稿）
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