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我校老教授协会成立
7月12日上午9:00，我校老教授协会成立大会在行政楼307会议室召开，学校原党委副书记王振方当选为我校老教授协会会长，张一模、桑瑞兰当选为副会长。

河北省老教授协会常务副会长、原河北医大党委书记吴兴、河北师大副校长高福禄、河北省老教授协会副会长兼秘书长、原河北师大副校长岳望山、河北省老教授协会副秘书长高秀芬一行四人及学校党委书记刘永平、副书记张东旭、副校长宋鸿儒、原党委副书记王振方等领导出席了会议。学校组织部部长、宣传部部长、教务处副处长等相关部门领导、学校老教授协会理事会成员、老教授代表、离退休党支部委员也参加了会议。大会由学校副校长宋鸿儒主持。

会上，宋鸿儒副校长首先宣布我校老教授协会正式成立，宣读理事会成员名单，介绍了我校关心下一代工作委员会、老教授协会、老教育工作者协会三个组织合为一体的具体意见和近年来离退休人员工作情况。

河北省老教授协会副会长兼秘书长岳望山教授宣读了省老教授协会贺信。

河北省老教授协会常务副会长吴兴同志讲话。对承德医学院老教授协会的成立表示祝贺。介绍了河北省老教授协会的简要情况和成立20多年来开展的三个有特色的活动：专题论坛、精品课程和教学督导、表彰等。对我校老教授协会提出两点希望：发挥好一个作用，做好两个服务。“一个作用”即：学校党政领导与离退休老教授之间的桥梁纽带作用。“两个服务”，一是服务社会，首先是结合自身优势，为本校做好服务；二是服务老教授自身，把协会真正办成老有所乐、老有所学、老有所为的温暖的老教授之家。吴会长又贴心地送给老同志几句话：老有所为，健康第一；反映诉求，心态平和；切实处理好与家庭、子女的关系。

会上，河北师大副校长高福禄同志回顾了在我校工作期间和大家同心同德、努力工作的一些情况，对学校发生的巨大变化感慨万千，衷心希望学校的发展更快更好，也祝福老同志们身体健康，晚年幸福。

新当选的我校老教授协会会长王振方同志代表协会发言，感谢上级领导的支持帮助，感谢学校党委的重视，会后将认真研究河北省老教授协会章程，修订我校章程，  倾听老教授的意见、建议，分析我校老教授的特点和优势，做力所能及的工作，为学校的发展做贡献，不辜负省老教授协会领导和学校党政领导的期望。

最后，学校党委书记刘永平同志讲话。对省老教授协会领导的到来表示欢迎和感谢。刘书记讲到：吴会长作为河北医大原党委书记，德高望重，对省老教授协会工作情况介绍和今后工作的希望，对我校今后开展工作具有很强的指导意义。师大高福禄副校长，曾经在承德医学院工作多年，为学校新校区建设和办学层次的提高做出了很大贡献，调离后也一直关心支持着我校的发展。吴会长的讲话既有政治高度又有人文情怀，很全面，很受启发。我校离退休老同志一直以来默默奉献，为学校做了大量工作。今天，老教授协会的成立，为他们更好的发挥作用搭建了平台、创造了条件，使他们有了家。今后学校党委和党政领导将积极支持协会工作，也希望我校老教授协会拓宽渠道，搞好服务，为学校的发展再做新贡献。

大会在热烈祥和的气氛中落下帷幕。（离退休人员管理处供稿）
济南大学外国语学院代表团与我校外语教研室教师代表进行交流

     2013年7月15日下午，济南大学外语专家代表团一行30人在李常磊院长的带领下到我校与外语教研室教师代表进行交流。

      外语教研室益文杰主任对济南大学外国语学院代表团的到来表示热烈的欢迎。会上益主任介绍了承德医学院的发展历程和教育理念，然后针对外语教研室师资队伍情况、课程创新和特色、教学效果、教研室教师所获成绩、科研成果等五方面进行了全面详细的介绍。听完益主任的介绍,李常磊院长对我校坚持以科学发展观为指导，大力培养适应新时代人才的教育理念表示赞赏，对我校学生在全国大学生英语四六级考试中所取得的优异成绩表示钦佩，对我校外语教师兢兢业业、不辞辛苦的工作态度表示敬佩。双方还就教学法、改革创新教育理念、人才培养和科研立项等方面进行了交流。

      在长达两个小时的交流中，双方教师代表都认为校与校之间的交流是弥足珍贵的，不仅为学校之间搭建了平台，增进了友谊，而且还促进了教师业务水平的提高。双方共同期待两校之间在不久的将来有更进一步的交流和合作。（外语教研室供稿）
“承德医学院院士工作站”获得批准

   2013年7月19日，省委组织部、省科技厅、省科协联合发文，我校申报的“承德医学院院士工作站”获得批准。

    院士工作站是培养创新人才队伍，增强自主创新能力的高层次科技创新平台。在此次申报过程中，学校高度重视，为确保申报工作圆满成功，校长主持召开了由科技处、校办和相关单位参加的会议，统筹安排，精心布置；主管科研的副校长亲历亲为，精心谋划；科技处与校办沟通协调，积极组织；脊髓损伤与修复研究室和中药研究所认真准备。在多方的共同努力下，经单位申报，实地考察，严格审核等多个环节，我校申报的院士工作站获得批准设立。院士工作站的设立，是我校在高端科技人才引进方面取得的重大突破，将大大促进学校科学研究、学科建设和人才培养等工作的发展，为地方经济建设和社会发展提供强有力的技术支撑。

    近年来，学校高度重视智力引进工作。与丹麦哥本哈根大学健康科学学院签定了“科研合作和人才培养协议”，聘请丹麦和挪威科学院院士、丹麦哥本哈根大学Hans Hultborn教授为我校基础医学研究所名誉所长和客座教授，每年定期来校工作。在此基础上建立了我校第一个国际交流与合作平台“脊髓损伤与修复研究室”，并取得一批研究成果。学校还聘请了我国著名中药药理学专家李连达院士为我校“河北省中药研究与开发重点实验室”的学术委员会主任委员，在李院士的精心指导下，我校在中药研究与开发领域将会取得更大成就。（科技处供稿）
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