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副校长唐世英为全体教师做临床医学专业认证培训

10月29日下午，在距我校临床专业认证倒计时25天的关键时刻，为了对认证工作进行再培训，再动员，教务处邀请我校副校长唐世英为全体教师做了一场专业认证培训。

 会上，唐世英就临床医学专业认证的具体内容进行了介绍，对全体教师进行了动员。培训内容分为三部分：专家现场考察日程安排；专家如何进行现场考察；教师如何准备，做哪些准备。他突出强调，要求广大教师进一步更新教育理念，理解教改思路，并对如何“以学生为中心”、整合课程、自主学习、形成性评价、利用网上学习资源等进行了详细的讲解。

 通过此次培训，教师们真切感受到了认证工作的紧迫性，并且对于认证的具体工作有了更加明晰的认识和把握，会后会根据会议内容和认证要求对各项工作查漏补缺，继续努力，将认证工作踏踏实实做好，信心百倍地迎接专家组对我校临床医学专业的认证。（宣传部供稿）
人人齐心迎认证 同心共筑医学梦——基础医学院2012级临本第二团支部开展团日活动

     为帮助学生更好地了解临床医学专业认证知识，为学校即将到来的专业认证工作贡献自己的一份力量，基础医学院2012级临本第二团支部与离退休第二党支部合作，于10月30日下午，在大学生活动中心社团活动室举办了以“人人齐心迎认证，同心共筑医学梦”为主题的团日活动。离退休第二党支部书记桑瑞兰及其他8名老干部、基础医学院党总支书记杨凤国、团委副书记白江涛、基础医学院2012级辅导员张静敏、郑丽智及基础医学院100余名学生参加了此次活动。 
     活动开始前，团支部向到场学生发放了临床医学专业认证宣传手册。一首雄壮的团歌拉开了活动序幕，接下来是由桑瑞兰教授为同学们带来以“迎认证，学习教育新理念”为题的知识讲座。诗歌朗诵《为了生命的嘱托》，使同学们明白了作为医学生肩上的重担，为了那份倾心的嘱托，必定倾尽全力。一段关于医生的视频《仁心、仁术、仁爱》使同学们们理解了医生的职责，“健康所系、性命相托”这是发自内心的呐喊。关于临床医学专业认证的知识抢答环节将活动推向了高潮，同学们积极参加，每道问题都是一次性回答正确。活动最后，杨凤国书记做了总结发言。他代表基础医学院对离退休第二党支部老师们对于学生活动和学校工作的大力支持表示感谢，并要求到场学生认真学习《临床医学专业认证自评报告》、《临床医学专业认证宣传手册》，齐心协力，为临床医学专业认证做好充分准备。 
     此次活动使同学们进一步认识、了解了临床医学专业认证相关知识，营造了“人人齐心迎认证，同心共筑医学梦”的良好氛围。同学们纷纷表示，要以全新的教育理念来指导自己的学习，学会学习，学会做人，学会做事，学会生存，将来做一名合格的临床医学专业毕业生。（基础医学院供稿）
2013年我校新增一门专科专业

根据教育部有关文件和《关于做好2014年高等职业学校拟招生专业申报工作的通知》（教职成司函〔2013〕155号）要求，结合我校办学条件和社会发展对高技能人才的需求，2013年8月教务处组织了我校新增专科专业的申报工作，在学校领导的支持下，经过新增专业全体教师的努力，在教育厅普通高校专业设置评议委员会的评议中，我校涉外护理专科专业获得通过，批准2014年开始招生。（教务处供稿）

我校举办第十六届科技文化艺术节临床专业认证知识竞赛

10月31日下午，由团委主办，社联承办的第十六届科技文化艺术节临床专业认证知识竞赛决赛在图书馆八楼多功能厅举行。党委宣传统战部部长赵书云，高等医学教研室主任王岩，团委书记沈浩出席了本次活动，来自各院系近200名学生观看了比赛。 
    临床学院﹑护理学院﹑中医学院﹑基础医学院﹑研究生部﹑中药学系﹑心理学系﹑生物医学工程系八支代表队组成参赛队进行激烈的角逐。比赛共分为必答题、抢答题、快答题、选答题、观众互答题五个环节。必答题环节展示了选手惊人的记忆力。抢答题环节使现场气氛紧张激烈。快答题环节则考察了选手们的反应能力和对临床认证知识的熟悉程度，选手们机敏的回答赢得了观众的阵阵掌声。在考验魄力与自信的选答题环节中，研究生代表队的选手们精彩的回答让观众叫好连连。比赛过程中的观众互动环节使现场气氛达到高潮。 
    最终，研究生代表队以290分夺得桂冠，中药学系﹑心理学系等六个代表队获得二等奖，临床学院代表队获得三等奖。 
    通过本次比赛，同学们纷纷表示比赛不仅增进了自己对临床专业认证知识的了解，还为即将到来的临床专业认证打下了坚实的基础。（校报记者站供稿）
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