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以临床医学专业认证为契机 为把我校建成高水平有特色医学院校而奋斗———我校召开临床医学专业认证工作汇报会

      在风清日丽，菊香飘溢的美好日子里，国家教育部临床医学专业认证专家组一行7位专家莅临我校，开始为期5天的考察工作。11月25日上午，我校临床医学专业认证汇报会在图书馆八楼多功能厅隆重举行。教育部临床医学专业认证专家组组长为吉林大学原常务副校长兼白求恩医学院院长李玉林教授，副组长为中山大学医学部副主任王庭槐教授。专家组成员有四川大学华西公共卫生学院党委书记曾诚教授，天津医科大学教务处处长刘佩梅教授，北京大学医学部教育处副处长蔡景一教授，浙江医科大学第二附属医院外科主任陈力教授，哈尔滨医科大学医学教育研究所副所长杨立斌教授，专家组秘书为中国医科大学医学教育研究中心副主任曲波教授。河北省教育厅副厅长翟海魂，承德市政府党组副书记张建国，学校党委书记刘永平，副书记、校长张树峰等全体校领导、各附属医院、教学医院、社区医院代表，承德市教育局、卫生局领导，学生家长和学校办学利益方代表出席汇报会。会议由学校校长张树峰主持，200余名师生代表参加了大会。

      党委书记刘永平首先代表学校致欢迎辞，对各位专家、领导的到来表示最热烈的欢迎并对各位长期以来对我校的关心、支持、指导、帮助表示最衷心的感谢！他表示临床医学专业认证工作为我校科学发展提供了十分难得的机遇。我校全体师生员工一定珍惜这一难得的学习机会，在专家的全面指导与帮助下，严格按照医学教育标准，认真遵循教育规律，不断深化教学改革，以更强的信心和力量，更饱满的热情和态度，推动学校又好又快发展，加快建成综合实力和整体办学水平居国内同类院校先进行列的高水平、有特色的医学院校。

承德市政府党组副书记张建国代表市委市政府致辞。他说：承德医学院作为承德医学教育的排头兵、领头雁，建校70年来，为国家和社会培养了一大批优秀医疗卫生人才，为承德的教育、科技、医疗卫生事业发展做出了重要贡献。这次认证不仅是对承德医学院办学质量与实力的检查和考验，也是对承德医学教育的一次激励和鞭策，希望医学院抓住机遇，积极接受检查，虚心听取意见，全面提高综合办学效益，为推动承德医疗卫生事业健康持续发展做出更大贡献。市政府将一如既往地关心、支持医学院的发展，为把医学院打造成为承德医学教育高端基地，提供优质服务和良好环境。

   省教育厅副厅长翟海魂在会上作重要讲话。他指出，临床医学专业认证不仅仅是承德医学院发展中的一件大事，更是河北高等教育尤其是医学教育发展中的一件大事，承德医学院积极开展、迎接专业认证工作，走在了全省医学院校的前面，为我省其他医学院校开展专业认证积累了有益的经验，对河北省高等医学教育具有重要的示范和促进作用。本次认证工作不仅有利于承德医学院，也必将对河北医学教育事业的发展提供重要的支持和帮助。相信承德医学院能利用和抓住这次认证机遇，在教育理念、教学模式、教学质量、人才培养质量等方面有全新的认识，能够为河北的高等教育做出更大的贡献。

      临床医学专业认证专家组组长李玉林教授发表了热情洋溢的讲话。他指出临床医学专业认证是教学质量保障体系的重要内容，详细介绍了认证的目的、程序、形式和要求，并希望承德医学院的各级领导、老师和同学能够积极配合本次临床医学专业的认证工作，与认证组专家多渠道沟通，多层面交流，坚信本次认证工作将会对承德医学院临床医学专业教育教学水平的大幅度提升、临床医学生培养质量的全面提高起到极大的促进作用，最后，他衷心希望我校临床医学专业认证顺利成功。

     在专家组组长李玉林教授的主持下，校长张树峰代表学校作了《以临床医学专业认证为契机 努力培养全面发展的医学人才》为题的报告，从艰苦奋斗，扎根塞外，坚持为基层培养应用型人才；更新理念，深化改革，全面提高教育教学质量；凝心聚力，拼搏进取，努力建设高水平、有特色的医学院校三个部分，全面汇报了学校临床医学专业认证工作。《报告》高度概括了承医在68年的办学历程中，牢记“严谨、求实、勤奋、创新”的校训，弘扬“艰苦奋斗、锲而不舍、求真务实、拼搏进取”的承医精神，确立“仁爱至诚、知行合一”的办学理念，坚持“立足河北、辐射全国、面向世界，以医学学科为主，协调发展其他学科，巩固提高本科教育，积极发展研究生和留学生教育，为基层培养医疗卫生人才”的办学定位，努力办人民群众满意的教育。着重从促进学生自主学习体系的构建；重视学生思想道德与人文素质教育；重视实践环节的教学；完善教育评价体系等方面介绍了我校临床医学专业建设的经验与成果。并指出学校在临床医学专业建设工作中存在的缺点与不足，他提出今后要进一步深化教育教学改革；进一步加强师资队伍建设；进一步加强实践教学进一步改善办学基本条件；积极探索现代大学制度建设；进一步加强学科建设；进一步加强国际交流与合作。

     张树峰校长最后说，此次临床医学专业认证是我校继1996年合格评估和2007年本科教学工作水平评估后的又一次“国考”。衷心希望各位专家、各位领导为我校临床医学专业建设及学校的发展多提宝贵意见。我校将以党的十八届三中全会精神为指导，以此次临床医学专业认证为契机，团结带领全校师生，努力建设高水平、有特色的医学院校，为地方经济和区域医疗卫生事业发展做出新的更大贡献！张树峰校长的报告朴实感人，催人奋进，赢得了阵阵热烈掌声！（宣传部供稿）
临床医学专业认证专家组召开校领导座谈会

11月25日上午，临床专业认证校领导座谈会在图书馆六楼召开，教育部临床医学专业认证专家组各位教授和我校领导班子全体成员参加了座谈会。会议由专家组组长李玉林教授主持。

     专家组就学校办学怎样与区域化结合，培养地方所需要的人才；学校今后的发展有何战略规划；毕业生分配去向；急诊培训班的学习时间是怎样产生的；40%多的学生考研与学校服务基层的十二五规划的关系是如何考虑的；学校怎样保证将经费投入到教学中；教学医院怎样参与教学管理等问题进行了提问，校领导均从实际出发，向各位专家进行了详实的解答。通过校领导座谈会，专家对我校及临床医学专业情况有了进一步的了解。（宣传部供稿）

临床医学专业认证专家组组织召开教学委员会和督导组座谈会

11月25日上午，教学委员会和督导组座谈会在行政楼307会议室召开，教育部临床医学专业认证专家组全体成员，我校教学委员会校本部、医院、社区、用人单位、学生家长和学生委员以及教学督导组成员参加了会议。会议由专家组组长李玉林教授主持。

    会上，专家对我校教学委员会和督导组的工作进行了询问。就我校教学委员会组成情况，教学委员会在青年教师能力培养及师资建设方面、在学校百人计划等项目中发挥的作用情况，学生参与教学委员会工作情况，学生家长对我校培养计划的满意度以及用人单位如何参与到学校管理中等问题征求了教学委员会人员的意见；就督导组的作用，督导组是否存在知识滞后、如何更新教育理念，对青年教师做了哪些指导，督导组外出学习培训等情况进行了提问。参会人员争先恐后的发言，从自身工作的角度对专家的提问作了详细的解答，专家组对教学委员会和督导组的工作表示满意。

会后，专家组到学生食堂就餐。（宣传部供稿）
临床医学专业认证专家组听取基础医学院工作汇报
11月25日下午，国家临床医学专业认证专家组在基础医学院会议室听取了基础医学院的工作汇报。学校领导及基础医学院部分教研室主任参加了汇报会。 
     汇报会上，基础医学院院长毛淑芳围绕基础医学院概况、教育教学、科学研究、人才培养等方面向认证专家汇报了基础医学院建设情况，就如何按照学校的办学宗旨和培养目标，不断深化基础医学教学改革进行了详细介绍。特别是在更新教育理念，推进教学改革；营造学术氛围，加强师资队伍建设；以学生为本，实现学生成长成才等方面汇报了基本做法。 
     汇报结束后，认证专家组成员针对PBL教学及机能实验教学问题与教师们进行了交流。（基础医学院供稿）
临床医学专业认证专家组参观校史展
11月25日下午，教育部临床医学专业认证专家组在我校党委书记刘永平、校长张树峰、副书记张东旭、副校长曹凯、唐世英等领导及相关人员的陪同下参观了我校校史展览。

     校史展讲解员们为到场专家和领导详细介绍了我校建校以来的发展历程、重大事件、教育教学成果以及未来的发展蓝图。在参观期间，各位专家兴致勃勃地观看展览图片，就展厅内展示的我校珍贵历史资料、学校教育教学相关成果等，与校领导们进行亲切交谈。

     临床医学专业认证专家组组长、吉林大学原常务副校长兼白求恩医学院院长李玉林教授，在展览第一部分的历史沿革图前为在场人员讲述了白求恩医学院与我校同根同源的历史情谊，并称赞了我校从中国医科大学第四分校时期开始一脉相承的严谨求实的理念与艰苦创业、永不服输的精神。（校报记者站供稿）
临床医学专业认证专家组深入实验室考察
11月25日下午，我校临床医学专业认证专家组一行在结束了对校史馆的参观后，在校领导的陪同下，先后走访了解剖馆、形态学实验中心、机能实验中心、临床技能教学中心等地。

     专家组参观了三个解剖陈列室：人体标本陈列室、断面标本陈列室、塑化标本陈列室。解剖教研室相关负责人向专家组成员展示了学生制作的标本。专家表示：这些标本用于解剖教学，是非常宝贵的一笔财富，希望学校充分发挥这一优势，继续扎扎实实地推进解剖学课程的改革和创新。

     专家组随后来到形态学实验中心进行实地考察。各位专家参观了病理学大体标本陈列室，陈列室陈列有300多件标本，其规模在河北省同类院校中居于首位。陈列室平时对学生开放，方便学生随时研究、学习。专家组又来到显微数码互动教室进行现场观摩。专家饶有兴趣地询问正在上病理实习课的学生相关问题，对学生的回答非常满意。形态学实验中心负责人向专家组简单介绍了中心的发展情况、学校对其投入的情况。专家们对我校组胚教研室与病理教研室共享形态学实验中心教学资源的情况表示了肯定。

     专家组一行还走访了机能实验中心，走进实验室观看学生实验过程，就实验的有关问题和学生与带教老师进行了交谈；观摩了刘豫安老师“以学生为中心，师生角色互换，让学生走上讲台”的教学过程，对学生的表现给予了极高的评价，对这样的课堂模式和氛围表示欣喜和赞扬。

     专家组走进临床技能教学中心，负责人向专家们介绍了正在进行的临床技能训练情况。分别对心肺复苏、气管插管、穿脱隔离衣、下胃管、腰穿、胸穿、导尿、静脉输液等进行了现场观摩和考察。专家们对训练项目表现出极大的兴趣，跟正在操作的学生多次交谈。同时，专家们对我校在全国、河北省临床技能大赛中屡次获得佳绩表示祝贺。（宣传部供稿）
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