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临床医学专业认证专家组考察我校附属医院

      11月26日，教育部临床医学专业认证专家组副组长王庭槐教授、蔡景一教授、陈力教授在学校党委书记刘永平、副校长曹凯等的陪同下，到我校附属医院进行考察。

     上午8:30分，在门诊五楼多功能厅，集中听取了临床学院的工作汇报。附属医院院长郝长来，党委副书记田岩，副院长张庆、陆洁、杨晓冰、于昌玉及全体中层干部、教研室主任、护士长和学生代表共300余人参加了汇报会。副院长张庆主持会议并致词。

     张庆副院长首先代表临床学院全体教职工对各位专家和领导的到来表示热烈的欢迎，对专家不辞辛苦、远道而来，指导和帮助临床学院的工作表示最诚挚的谢意。他表示此次临床医学认证工作即是对临床学院三十余年来教学工作的梳理和规范，更为今后进一步理顺学院的医学教育，为学院医学教育改革指明了方向。相信通过此次认证工作，承德医学院临床学院的教学水平会迈上一个新台阶。

     临床医学专业认证专家组副组长王庭槐教授发表讲话，他指出认证主要是对照本科医学教育工作标准，制定学校人才培养宗旨、目标，确立学校要培养什么样的学生，这是一个常态化的工作。同时他也对附属医院对认证工作的大力支持表示感谢。

     附属医院院长、党委书记郝长来做了《注重内涵建设提升教学品质 努力培养应用型医学人才》为题的报告。从临床学院概况；强化管理，提高临床教学水平；多措并举，强化教师队伍建设；以人为本，促进学生健康成长；注重实践，提高学生综合能力五个方面，全面汇报了临床学院临床医学专业认证工作。他指出：本次认证不仅是对临床学院教学工作的全面检查，更为医院提供了一次难得的学习和提高的机会，希望专家多提宝贵意见，帮助医院更好地改进工作。我们会以此为契机，坚定不移地推行精细化管理，全面深化内涵建设，进一步更新教育理念，创新教育模式，不断完善教学质量保障体系，提高整体教育教学能力，努力为国家培养更多、更优秀的应用型医学人才。

     汇报会结束后，认证专家走访了呼吸内科；观摩了临床技能中心实习学生胸穿操作的全过程，实习学生腹部检查操作全过程及教师点评情况，对临床技能培训如何考试进行了详细的询问；观摩了心内科实习学生的教学查房全过程，专家对课程进行了点评，对学生的自主学习意识給予了高度评价，希望学生将这种好的学习方法和精神持之以恒，希望学校培养的学生越来越好。

     下午，在附属医院行政楼五楼会议室分别召开了教师和管理人员座谈会和高年级学生座谈会。教师和管理人员座谈会上，专家就医院采取哪些激励政策鼓励教师教学、培养的学生面向哪个层次、PBL教学在临床实习生的授课情况等问题进行了询问，与会代表纷纷做了详细的介绍和回答，座谈会现场气氛热烈，专家对与会人员的答复很满意。学生更是珍惜与专家面对面交谈的机会，大家踊跃发言，几次将座谈会的气氛推向高潮，响起阵阵热烈的掌声。

     最后，专家走访了临床学院教学工作办公室，查阅了教学相关资料，详细了解了教师评价学生和学生评价教师的实施方案，对教师评价学生的方法给予了建设性的意见和指导，对学生评价教师的表格设计提出了具体的修改意见。（宣传部供稿）
临床医学专业认证专家组考察我校第二临床学院和社区卫生服务教学基地

11月26日，教育部临床医学专业认证专家组组长、吉林大学原常务副校长兼白求恩医学院院长李玉林教授、四川大学华西公共卫生学院党委书记曾诚教授、天津医科大学教务处处长刘佩梅教授、哈尔滨医科大学医学教育研究所副所长杨立斌教授在校长张树峰、副校长唐世英等的陪同下来到我校第二临床学院——承德市中心医院和我校社区卫生服务教学基地——西大街社区卫生服务中心进行考察。

专家组一行首先来到第二临床学院特鲁多会议室，听取院长汇报。医院党委书记、院长、硕士生导师李建华，党委副书记胡秀芬，主管教学的副院长、硕士生导师郭靖涛，副院长、硕士生导师刘建伟以及全体临床教学工作人员参加了汇报会。曾诚教授主持了汇报会。

 李建华院长作了题为《创新医学教学模式 培养卓越实践能力》的临床医学教育工作汇报。汇报围绕“牢记责任和使命 追求高品质临床医学教育”、 “以需求为向导 练就卓尔不群的临床技能”、 “倡导人文理念 努力提升学生医学人文素养”等方面的内容通过视频短片的形式展示了该院的临床医学教育工作的情况。专家组在与医院有关人员座谈时，针对教学方法改革、教学监督管理、急危重症救治培训、临床技能培训、人文素养教育等工作与大家进行了交流。专家对该院领导重视教学、出色完成临床教学工作、注重人文素质培养等给予充分肯定。

座谈会结束后，专家组在医院领导的陪同下来到急诊科进行参观。副院长、急救中心主任程瑞年为专家组详细介绍了急诊科的教学情况，带领专家考察了抢救室、处置室、护理站、急诊ICU。专家与正在上课的师生亲切交谈，详细了解急诊培训的情况。随后，专家组走访了肾内科，观摩了肾内科第十二组学生的病例讨论。走访了骨科二病区，跟随正在进行教学查房的师生一起走进病房，参观床边教学，对带教老师和学生们的回答和表现非常满意。专家组又来到临床技能培训中心，参观了多个技能训练室，观摩了正在使用微格教学法学习外科换药、气管插管等操作的教学过程。专家组来到多媒体教室，观摩了使用三明治教学法授课的全过程，还观看了实习学生心肺复苏操作过程，专家对第二临床学院在教学各环节、各方面所作的工作给予了很高的评价。

上午11时，专家组一行来到我校社区卫生服务教学基地——西大街社区卫生服务中心进行考察。专家组首先听取了西大街社区卫生服务中心主任凌云所作的汇报。汇报题为《服务百姓 打造和谐健康社区；同心协力 建设优秀教学基地》。汇报了中心的基本情况、科室设置、业务开展情况、社区卫生服务实习、不足与展望等内容。重点对教学工作开展情况进行了介绍。专家组在与社区领导和负责教学的人员进行交谈时，对我校设立社区卫生服务教学基地，体现为基层培养医学人才的教学定位表示肯定。详细询问了社区卫生服务中心的医疗服务范围、内容与形式，学生考核的标准与记录，带教教师的培训情况，以及如何开展教学、落实教育教学改革措施等，我校及社区相关负责人进行了详实的回答。专家组成员还针对学生健康教育、学生到社区实习要纳入教学计划、社区卫生中心带课教师资格审定等问题提出了自己的意见和建议。专家组走访了信息科，查阅了社区病人档案、实习学员考核资料等。参观治疗室、按摩室、康复理疗室、放射科、心电B超室、预防接种科等科室，详细了解了学生在社区卫生中心实习的环境、条件。社区卫生服务教学基地细致、规范的工作给专家留下了非常深刻的印象。

下午，在第二临床学院的特鲁多会议室，先后召开了临床教师及管理人员、高年级学生代表座谈会。在教学及管理人员座谈会上，专家们针对教学目标、教育定位等问题与临床教师进行了探讨，多个教研室教师结合自身实际情况和医院教学特色做出了回答。专家就在教学管理方面应该制定什么样的方案、措施来提高学生自主学习的积极性和能力、管理工作者和学生参加教学管理的情况、如何对在院实习学生进行管理、担任临床教学工作的临床医生如何处理教学任务与医疗工作的关系、有临床教学经历的教师对学校更好地开展基础知识的教学有何建议等方方面面的问题，与教师代表进行了深入的交流。座谈会气氛热烈。曾诚教授作为第二临床学院考察小组的组长在座谈会的最后，感谢各位教师长期以来对学生辛勤的培育和付出，为第二临床学院教师对教学的热忱、敬业和无私奉献精神表示深深的感动。
 在临床教师及管理人员座谈会后，专家组还与高年级学生代表进行了座谈。座谈会上，专家与学生亲近交谈，现场气氛温馨、融洽，不时传来掌声和笑声。    最后，专家对第二临床学院的教学管理部门进行了检查。重点查阅了学生出科考试试题等大量相关材料。

 专家组成员在结束了一天紧张的走访和考察之后，对我校第二临床学院和社区卫生服务教学基地的各项工作给予了充分的肯定，希望师生继续努力，为实现学校和医院的办学目标而奋斗。（宣传部供稿）
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