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我校召开人才培养与专业建设用人单位意见征询座谈会

3月8日上午，借我校2014届毕业生春季双选会的机会，教务处、学生处联合召开了“人才培养与专业建设用人单位意见征询座谈会”，此次座谈会是我校党的群众路线教育实践活动第一环节听取意见活动中一个重要座谈会。

座谈会由副校长曹凯主持。副校长唐世英、学生处处长于多珠、教务处副处长徐晓惠以及教务处有关科室人员、用人单位和教学医院代表近30人参加了会议。

曹凯首先向用人单位和教学医院代表通报了我校2013年专业认证工作情况和取得的优异成绩，然后介绍了学校的专业建设和人才培养情况，并向各用人单位、教学医院多年来对我校临床教学的支持和毕业生就业关照表示感谢。参会人员围绕新修订的人才培养方案、专业设置、社会和医院对人才的需求、教学基地建设、临床教师培训等为主题展开座谈和讨论。

会上各用人单位领导积极发言，结合自己单位实际情况和工作体会，提出了许多中肯的意见和建议：一、我校培养的学生勤奋好学，基础理论扎实，实践能力强，能很好地胜任工作；二、护理人才紧缺，希望增加护理专业的招生数额；三、我校康复治疗学的开设非常必要，并希望开设营养学、精神卫生、全科医学等专业；四、在教授学生理论知识的同时，希望提高学生实际动手能力，强化医患沟通能力；五、继续加大对教学医院临床教师的培训，并在科研方面给予大力指导。

曹凯、唐世英对代表们的踊跃发言、积极建言献策表示感谢，并向用人单位表明要结合党的群众路线教育实践活动，以临床医学专业认证工作整改为契机，加快推进教育教学改革，树立以“学生为中心”的办学理念，适度调整护理本科专业招生，积极推进新增专业申报，做好教学基地建设，注重学生实践能力培养。解放思想，凝聚共识，推动工作，促进发展，为提高学校人才培养质量不断努力。（教务处供稿）
我校与张家口学院合作完成省教育厅“50名大学生的一周”活动工作任务

按照省教育厅的安排， 3月3日到3月9日，张家口学院初等教育系的常丽娟老师与我校基础医学院2012级辅导员张静敏老师互调开展了“50名大学生的一周”活动。为积极配合常丽娟老师的工作，我校学生处选定了基础医学院2013级康复治疗学专业的韩冬同学与其一起完成工作。

常丽娟老师充分利用一周的时间与韩冬同吃、同住、同上课，并主持开展了“点燃我的梦，铸就中国梦”主题班会，还陪同该生一起到我校双选会现场了解康复治疗学专业的就业形势，全面观察、了解该生的思想、学习、生活等情况。在工作收尾之际，学生处组织召开了辅导员座谈会，常丽娟老师与我校的辅导员们一起分享经验、感受，使大家深受启发。

与此同时，张静敏老师与张家口学院初等教育系2013级小学教育本科1班的孔丁迎同学也开始了为期一周的同吃、同住、同上课陪伴生活，并与该生进行了“一对一”、“面对面”的交流辅导，帮助其正确认识自我，设计职业生涯规划，助力其成长。为增强该生班级凝聚力，拉近师生距离，张静敏老师还设计、主持了以“相亲相爱一家人”为主题的团体辅导活动，邀请该生所在系的副书记、辅导员、任课教师等5名老师参与到活动中来，与学生们一起做游戏、分小组展示、谈感受，实现了老师与学生的无距离沟通。

 “50名大学生的一周”活动是省委教育工委、省教育厅紧密结合党的群众路线教育实践活动要求，扎实推进“中国梦•赶考行”宣传教育系列活动之一。活动旨在鼓励辅导员走进学生生活，走进学生心里，挖掘学生品行中的真善美，增强辅导员工作的责任心和使命感，进一步提升辅导员工作的科学化水平。作为辅导员老师，我们要到学生中去，为学生服务，使工作更加贴近实际，贴近生活，贴近学生，用实际行动贯彻落实党的群众路线教育实践活动。（学生处供稿）
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