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狠抓食品安全，努力提高服务质量，营造和谐就餐环境——后勤集团饮食服务中心召开餐厅经理座谈会

结合校党委党的群众路线教育实践活动的精神，后勤集团饮食服务中心于3月13日上午召集餐厅经理召开了就如何提高服务质量，确保全校师生饮食安全的座谈会。 
    会前，饮食服务中心对12中午在职工餐厅就餐的教师进行了随机问卷调查，以掌握新学期开始后，职工餐厅的具体情况。本次调查活动共发放问卷50份，回收有效问卷45份，满意率达到80%。 
    民以食为天，食以安为先。就食品安全问题，饮食服务中心副主任传达了承德市药品监督管理局食品化妆品监督所《关于开展2014年春季学校食堂食品安全专项检查的通知》的会议精神，针对几个关键问题进行安排部署：一是食品安全，他对原材料的贮存、冷冻、加工等相关内容作了介绍，特别强调了食品添加剂的使用以及留样等要符合要求；二是人员配置，各食堂经理为第一食品安全责任人，对自己所管辖人员进行食品安全知识培训并做好相应记录，从业人员应持证上岗，注重个人卫生，保持良好的服务态度；三是环境卫生，要求餐厅内外环境整洁，禁止张贴小广告。 
    后勤管理处副处长姜福义针对各楼层经理在运营过程中出现的问题进行了详细解答，强调了饮食服务中心的工作顺序与流程，并针对3月12日下午后勤管理处召开的学生座谈会中提出的关于饮食的问题，进行了认真落实整改:一是筷子按顺序摆放，责成餐具洗涤消毒间的负责人必须按要求头朝下摆放，利于消毒；责成各楼层经理负责筷子消毒机内外卫生的清理；并接受饮食服务中心的监督与检查。二是饭菜凉的问题，由于食堂用电超负荷，不能增加加热装置，对于过冷的饭菜可重新放到蒸箱内加热，对于晚到的就餐同学可以现炒2-3个热菜，在现有的条件下尽可能地满足同学的就餐需求。 
    此次座谈会，增进了食堂各餐厅经理之间的了解，增加了饮食服务中心与各餐厅经理之间的感情，提高了各餐厅经理为同学服务的意识，方便了饮食服务中心各项工作的顺利开展，营造和谐的就餐环境，维护学校的安全与稳定。（后勤管理处供稿）
校党委书记刘永平到基础医学院开展党的群众路线教育实践活动调研

作为党的群众路线教育实践活动领导小组组长，基础医学院联系校领导，自2月28日对基础医学院进行动员和政策辅导后，校党委书记刘永平于3月13日下午再次来到基础医学院进行工作调研。

 刘永平书记和校党委办公室主任于淑华全程参加了基础医学院教研室主任、副主任，实验中心主任、副主任座谈会。

 刘永平与参会人员进行交流，各位科室主任分别从加强学风建设、加强科研工作支持力度、改善教师工作条件、加强教学安全建设、加强教学科研实验基地建设、为教师进修深造创造更好条件、进一步完善学生管理模式规范教学科研设备采购工作、关注教师身体健康等问题提出意见和建议。

座谈会最后，刘永平说，召开这次科室主任座谈会是我校开展党的群众路线教育实践活动的一项重要内容，是认真听取群众意见的一个重要渠道。各位科室主任从自身工作实际出发，结合学校发展大局，畅所欲言，建言献策，所提的意见和建议都是涉及学校发展、进步的重大问题，会后要把本次座谈会所提的意见和建议进行认真梳理、归纳，各职能部门要根据自身的职责分工，认真研究，提出解决方案，确保这次座谈会的成果在工作中得到切实有效的贯彻落实。（基础医学院供稿）
我校召开纠正四风座谈会

3月13日下午，学校在307会议室召开了群众路线教育实践活动纠正四风座谈会，校纪委书记张亚平，各党总支（直属党支部）、各党支部的纪检委员近30人参加了会议，会议由纪委副书记、监察室主任杨宏坤主持。

会上各位纪检委员踊跃发言，各抒己见，结合自己部门实际情况和工作体会，对“四风”问题、师生切身利益问题、学校发展问题等提出了许多客观的意见和建议。

最后，张亚平希望大家认真对待此次群众路线教育实践活动，要善于提出问题、发现问题、思考问题，为职工利益、学校发展等问题建言献策。同时表示对大家提出的问题会进一步研究并及时反馈。（纪检监察室供稿）
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