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深入开展党的群众路线教育实践活动领导小组办公室          2014年3月15日             
后勤管理处（服务集团）召开“师生办事首问、首接负责制”启动实施大会

为更好地开展党的群众路线教育实践活动，切实方便师生、优化服务，后勤管理处（服务集团）全面建立首问、首接负责制，专门制定《后勤管理处（后勤集团）实施“师生办事首问、首接负责制”细则》，并作为后勤系统今后年度考核的长期制度进行实施。3月14日下午，后勤管理处（服务集团）“师生办事首问、首接负责制”启动实施大会在职工食堂召开，后勤全体职工参加了会议。 

     会上，后勤集团汪艳春副总经理宣读了细则。细则中明确了适用范围、责任主体和奖惩办法。要求后勤全体工作人员要热情接待，耐心解答，不推诿扯皮，做到事来有人接，接后有人办，确保后勤服务水平进一步提升。

     大会最后，后勤管理处处长王延君强调：细则的实施，为后勤进一步落实和推动党的群众路线教育实践活动打下良好开端，有利于提高后勤服务水平，要严格贯彻落实，让全校师生满意。同时，要求每位职工深刻准确把握党的群众路线教育实践活动精神，为提高后勤工作提供坚强的后盾。（后勤管理处供稿）
中医学院召开党的群众路线教育实践活动学习交流研讨会

3月14日下午，中医学院召开了党的群众路线教育实践活动学习交流研讨会，校长张树峰出席了本次会议。会议以贯彻落实党的群众路线教育实践活动为导向，紧紧围绕“师德师风”建设展开了交流与讨论。

    会上，中医学院党总支书记梁广和指出，为更好地贯彻落实党的群众路线教育实践活动，中医学院成立了领导小组，并制定了具体的学习计划、座谈会及学习时间安排表。他同时指出，针对“四风”建设，更要强调核心价值观的问题，教师的核心价值观体现在“师德师风”上，如何形成良好的师德师风，如何坚定政治信念、正确引导学生明辨是非，如何增强敬业精神、育人意识，是每位教师应该深思的问题。在场教师纷纷围绕“师德师风”建设，展开交流与讨论，并发表了各自的意见与建议。

     最后，张树峰进行了总结，指出大家要充分认识到本次教育实践活动的目的和意义，实实在在地参与，重视育人的重要性。强调一定要为民务实清廉，营造一种风清气正的教学、育人环境。希望中医学院以专业认证为契机，结合自身特点，找出问题；以党的群众路线教育实践活动为动力，找出中医学院的特色，促进中医专业的发展。（中医学院供稿）
护理学院举行“坚定专业理想，放飞天使梦想”报告会

护理学院党总支以问题为导向践行群众路线。为引导低年级学生对护理专业的正确认识和加强对就业前景的了解，3月14日晚在311教室，护理学院邀请2009级英护本科两位省级三好学生做题为“坚定专业理想，放飞天使梦想”报告会，会议由护理学院党总支书记王瑞婷主持。

 刘柳、李俊岳同学现在在解放军第二炮兵总医院实习，大学期间担任护理学院学生分会主席、班长、实习队长等职务，多次荣获校一等奖学金，获省级三好学生等荣誉称号，参加军队文职考试均已通过理论考试。她们分别介绍了自己大学期间所取得的成绩和对大学生活的感受，认为“坚定专业理想”包括坚定对护理知识学习的信念和对护理工作的信念。两位同学讲到，每一个人的生活都不是一帆风顺的，有过碰壁，有过失落，有过彷徨，但从不放弃，脚踏实地，坚信自己，为实现自己的理想做好充分的准备，相信付出定有收获。

她们以优异的表现为同学们上了一堂生动的励志课。两位学生就大家提出的实习问题、男护士就业等问题同在场的师生深入讨论，会场氛围热烈。同学们表示一定向优秀的学长学习，坚定专业思想，脚踏实地，为实现自己的梦想而努力。（护理学院供稿）
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