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深入开展党的群众路线教育实践活动领导小组办公室          2014年3月18日             
中医学院举办第五届中国国医节开幕式

3月17日下午，中医学院开展以“弘扬新国粹，精诚铸医魂，共享健康和谐”为主题的第五届中国国医节开幕式在图书馆八楼多功能厅成功举行。校党委书记刘永平、副书记张东旭、教务处处长李玉红以及其他部处系、二级学院的领导也应邀莅临出席了开幕式，与中医学院全体师生共度“中国国医节”。

     中医学院党总支书记梁广和宣布本次国医节开幕。刘永平书记致词，他指出，中医学院师生以“中国国医节”为契机，组织开展中医文化宣传的系列活动，构思新颖，以别具一格的方式弘扬了中医文化，在全党学习党的群众路线教育实践活动期间，此次活动重实践、有特色。希望中医学院全体师生力戒形式主义，活动不走过场，做到“不虚”；着力解决突出问题，做到“不空”；紧紧围绕为民务实清廉，做到“不偏”，确保国医节活动与教育实践活动有机结合。并预祝中医学院第五届中国国医节取得圆满成功！

     本次开幕式将党的群众路线教育实践活动与中国国医节紧密结合，以“全心全意为同学成长成才服务”为宗旨，从34个节目中挑选出最优秀的18个精彩节目，其中有热情洋溢的诗歌朗诵《国医精诚》、三句半《喜迎国医》、相声《趣说中药名》，活力四射的现代舞《Heawen》、《Sarvar》，婀娜多姿的民族舞《烟花三月》、《繁华》等。节目最后，中医学院的全体师生演唱歌曲《大中国》，当梁广和书记带头唱起“我们都有一个家，名字叫中国”时，台下所有观众不约而同地站起来为歌曲打节拍，为中医学院欢呼，现场呈现出一片团结、和谐、温馨、美满的氛围，将开幕式推向最高潮。

     本届国医节将开展系列创新活动，如紧紧围绕党的群众路线教育实践活动的以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为主题的漫画设计大赛——我身边的小丑陋，“弘扬雷锋精神、学做先进典型”之我身边的“好优先”征文配图片比赛，个人简历创意大赛，更有精彩万分、吸引眼球的传统节目如“中医大讲堂”等等。

     本次国医节系列活动以为学生、办实事、铸医魂为宗旨，贴近同学生活、学习、就业等方面的需要，在丰富大家校园生活的同时，充分锻炼同学们的舞台表现能力、组织能力、语言沟通能力，不断形成自立、自学、自省、自清的良好生活学习态度，促进同学们全面成长、精神成人。（中医学院供稿）
学校召开党的群众路线教育实践活动党外人士座谈会
3月17日，学校在行政楼307会议室召开党外人士座谈会，就学校正在开展的党的群众路线教育实践活动进行意见征求。校党委副书记张东旭出席并主持会议，宣传统战部部长赵书云出席会议。12位民主人士和党外代表人士出席座谈会。

 张东旭在会上指出，党内开展的群众路线教育实践活动离不开党外人士的帮助和支持，希望大家围绕学校党员干部“四风”问题、师生切身利益问题及学校改革发展等问题畅所欲言，提出好的意见和建议，以促进学校发展。

 座谈会中，与会党外人士纷纷就学校发展思路、教育教学改革、教学基本条件改善、教师教学效果评价、科学研究、科学合理调节办公用房等大家关心的问题提出了许多中肯的意见和建议。

 在认真听取大家的发言后，张东旭代表学校党委感谢各位党外代表人士对学校开展党的群众路线教育实践活动的支持，对学校发展的关心和关注。他表示，大家站位高、视野宽，所提出的意见、建议都非常中肯，很有价值。学校一定会认真研究、积极采纳，以推动学校党的群众路线教育实践活动取得实效，促进学校更好更快发展。（宣传部供稿）
生物医学工程系开展“群众路线话语征集”活动，促教育实践活动落地生根

自党的群众路线教育实践活动在我校全面启动以来，生物医学院工程系为加强活动效果，迅速行动起来，通过微信建设了教育实践活动的网络学习平台，至截稿时已组织发布“微课堂——教育实践活动学习专题”九期。全系师生齐参与，学习效果显著。为了进一步促进教育实践活动深入群众落地生根，系部决定发起“群众路线话语征集活动”，以巩固学习成果。 
     征集活动主题明确，面向全系师生，作品须紧紧围绕党的群众路线教育实践活动的总体部署，征集广大党员群众对“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，落实中央八项规定以及反 对“四风”等方面的全面理解和准确把握，学生可就党风政风、党性修养、文风学风会风、工作作风、生活作风、勤政廉政、党群干群关系、制度建设等方面提出观点和期待，也可以结合各自身实际，为教育实践活动建言献策。作品内容要融思想性、艺术性、哲理性于一体，富有时代精神和接地气的语言特色，能反映党员干部、教师、学生对群众路线教育实践活动的认识、实践和期望，并具有启示和警示作用。 
    活动从2014年3月1日起接受投稿，截止2014年6月1日，征集活动结束后所得话语将进行集中展示与评选，优秀作品医工系将推荐给学校展示。（生物医学工程系供稿） 
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