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深入开展党的群众路线教育实践活动领导小组办公室          2014年2月28日             
我校召开党的群众路线教育实践活动动员部署大会

2月27日上午，我校在图书馆八楼多功能厅召开党的群众路线教育实践活动动员部署大会，深入学习贯彻中央和省委精神，对我校开展教育实践活动进行动员部署。校党委书记、校教育实践活动领导小组组长刘永平同志作动员讲话，省委第19督导组组长、省委党校巡视员任树江同志代表巡视组讲话。督导组副组长、河北广播电视大学原副校长赵建华，副组长、省纪委驻卫生计生委正处级纪检监察员和常青同志以及第19督导组其他成员出席大会。我校领导班子成员、近两年退下来的校领导、中层干部、具有正高级专业技术职务人员、校市级以上党代会代表、人大代表、政协委员、民主党派负责人、部分科级干部和学生代表参加了动员大会。会议由校党委副书记、校长张树峰同志主持。

 刘永平代表校党委就学校深入开展好群众路线教育实践活动谈了三点意见：一是要站在全局高度，深刻认识开展教育实践活动的重要意义。他在讲话中指出，以为民、务实、清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动，是实现党的十八大确定的奋斗目标的必然要求，是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求，是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。我们必须深刻理解党中央关于开展群众路线教育实践活动这一重大战略部署的重要意义和基本要求，深刻领会习近平总书记一系列重要讲话的精神实质，把全校师生的思想统一到中央的精神上来，把扎实开展教育实践活动作为当前首要的政治任务,以更加坚定的思想、更加自觉的行动、更加有力的举措、更加务实的作风,搞好教育实践活动,确保“四风”问题明显好转,推动学校科学发展。同时要充分认识开展教育实践活动在我校建设高水平有特色医学院校进程中的必要性以及解决我校党员、干部队伍中存在的“四风”突出问题的紧迫性。

二是要抓住关键环节，以开展教育实践活动的实际成效取信于师生。刘永平强调，按照中央要求，开展第二批教育实践活动要坚持主题不变、镜头不换，贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，以严的标准、严的措施、严的纪律坚决反对“四风”。我们要牢牢把握开展这次教育实践活动的目标要求，切实抓住开展这次教育实践活动的几个关键问题；要严格按照这次教育实践活动的方法步骤，认真抓好开展这次教育实践活动的三个重要环节；要始终坚持开展这次教育实践活动的基本原则，时刻遵循开展这次教育实践活动的工作要求。要力戒形式主义、走过场，做到“不虚”；着力解决突出问题，做到“不空”；紧紧围绕为民务实清廉这个主要内容，做到“不偏”，确保教育实践活动沿着正确轨道健康深入推进。

三是要加强组织领导，确保活动善始善终，善做善成。刘永平指出，开展党的群众路线教育实践活动，是一项极为重要的政治任务。校党委和各级党组织作为各级教育实践活动的责任主体，一定要以强烈的政治责任感和紧迫感，紧密结合学校实际，切实加强领导，把群众路线教育实践活动抓紧抓实，抓出成效。

任树江在讲话中充分肯定了我校群众路线教育实践活动的前期准备工作，指出我校早在第一批活动中，就不等不靠，积极学习省委活动精神，贯彻省委活动要求，落实省委活动部署，提前预热升温，为第二批活动顺利开局奠定了良好基础。并对我校的师资力量、配套设施和研究成果以及为保障人民群众健康发挥的重要作用给予了高度的评价。

任树江代表督导组就我校党的群众路线教育实践活动提出了三点要求。一是要切实把思想和行动统一到中央和省委的要求上来，更加注重发挥群众积极性、更加强化问题导向、更加注重严格要求、更加注重衔接带动、更加注重分类指导，确保活动不虚、不空、不偏，着力解决领导班子和领导干部“四风”问题，突出整治意识形态阵地意识不牢、管理行政化、学术不端、创新进取意识不强等问题，推动全校各项工作科学发展，为实现河北绿色崛起作出贡献；二是要牢牢把握教育实践活动的基本要求，贯穿“为民务实清廉”主题和“四句话”总要求，聚焦“四风”问题，以整风精神开展批评和自我批评，围绕解决问题抓整改，努力构建长效机制；三是要认真落实第二批教育实践活动的各项措施，紧紧依靠群众，坚持领导带头，突出特色特点，突出“认真”精神。

任树江代表督导组成员表态：扎实做好第二批教育实践活动督导工作。要紧紧依靠学校党委开展工作，把督导工作寓于帮助服务之中，尽职尽责而不包办，大胆督查而不越位，真正了解情况、提出建议，从严把关、保证质量，当好参谋、推动工作；认真履行督导工作职责，全程督导承德医学院教育实践活动，对实施方案、具体执行和活动效果进行督促检查和指导；坚持以好的作风抓督导，坚持把学习放在首位，深入领会中央和省委的精神，虚心向承德医学院的各位领导和同志们学习，向实践学习，坚决落实省委督导人员“八个不准”的要求，严格遵守各项纪律和规定，保持艰苦朴素的本色。

动员大会后，与会人员还对学校领导班子和班子成员作风建设情况进行了民主评议。（宣传部供稿）
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