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基础医学院召开党的群众路线教育实践活动动员大会

2月28日下午，在基础医学院会议室召开党的群众路线教育实践活动动员大会，学校党委书记、学校党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘永平出席了大会，基础医学院党总支书记杨凤国、院长毛淑芳、副院长周晓慧、党总支副书记李欣及各党支部书记、各科室主任、副主任参加了大会。大会由学院党总支书记杨凤国主持。 
    杨凤国同志传达了2014年2月24日学校党的群众路线教育实践活动领导小组全体会议和党的群众路线教育实践活动骨干培训会议精神，传达并学习了学校党的群众路线教育实践活动动员部署大会精神、党委书记刘永平同志的动员报告和省督导组组长任树江同志的讲话。同时学习、解读了承德医学院《关于在全校深入开展党的群众路线教育实践活动的实施方案》并按照《基础医学院开展党的群众路线教育实践活动实施方案》进行了详细部署，并对各支部、党员的学习及拟举行的活动进行了具体安排。 
    刘永平同志针对基础医学院的特点和工作实际，对如何开展好本次活动做了重要讲话和指导。他指出开展党的群众路线教育实践活动是党的十八大做出的重大决策和部署，是新形势下密切党同人民群众联系、解决群众反映强烈的突出问题的需要。全校上下必须统一思想，充分认识开展教育实践活动的重大意义。深刻领会习近平总书记一系列重要讲话的精神实质，把全校师生的思想统一到中央的精神上来，把扎实开展教育实践活动作为当前首要的政治任务,以更加坚定的思想、更加自觉的行动、更加有力的举措、更加务实的作风,搞好教育实践活动,确保“四风”问题明显好转,推动学校科学发展。按照中央要求，开展第二批教育实践活动要坚持主题不变、镜头不换，贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，以严的标准、严的措施、严的纪律坚决反对“四风”。 要力戒形式主义、走过场，做到“不虚”；着力解决突出问题，做到“不空”；紧紧围绕为民务实清廉这个主要内容，做到“不偏”，确保教育实践活动沿着正确轨道健康深入推进。一定要以强烈的政治责任感和紧迫感，紧密结合学校实际，切实加强领导，把群众路线教育实践活动抓紧抓实，抓出成效。（基础医学院供稿）
生物医学工程系召开党的群众路线教育实践活动动员部署大会
2月28日下午，在生物医学工程系会议室召开党的群众路线教育实践活动动员部署大会，出席大会的有学校纪委书记张亚平、生物医学工程系主任佟晓波，参加大会的还有系全体教工和学生党员。大会由系直属党支部书记许士奇主持。 
      直属党支部书记许士奇传达了2014年2月24日学校党的群众路线教育实践活动领导小组全体会议和党的群众路线教育实践活动骨干培训会议精神，传达并学习了学校党的群众路线教育实践活动动员部署大会精神、党委书记刘永平同志的动员报告和省督导组组长任树江同志的讲话；学习、解读了承德医学院《关于在全校深入开展党的群众路线教育实践活动的实施方案》，并按照《生物医学工程系开展党的群众路线教育实践活动实施方案》进行了详细部署，对各支部、党员的学习及拟举行的活动进行征求意见和具体安排。 
      张亚平同志对如何开展好本次活动做了重要讲话和指导。他指出：开展党的群众路线教育实践活动是党的十八大做出的重大决策和部署，是新形势下密切党同人民群众联系、解决群众反映强烈的突出问题的需要。实践活动要抓住重点，从如何来搞这个活动、密切联系实际、严格要求自己三个方面做了动员讲话。谈到态度决定活动的效果，要求大家深刻领会习近平总书记一系列重要讲话的精神实质，把全校师生的思想统一到中央的精神上来，把扎实开展教育实践活动作为当前首要的政治任务,以更加坚定的思想、更加自觉的行动、更加有力的举措、更加务实的作风搞好教育实践活动,确保“四风”问题明显好转,推动学校科学发展。按照中央要求，开展第二批教育实践活动要坚持主题不变、镜头不换，贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，坚决反对“四风”。着力解决学校和系里面的突出问题，做到“不空”；紧紧围绕为民、务实、清廉这个主要内容，做到“不偏”，确保教育实践活动沿着正确轨道健康深入推进。一定要以强烈的政治责任感和紧迫感，紧密结合学校实际，切实加强领导，把群众路线教育实践活动抓紧抓实，抓出成效。（生物医学工程系供稿）
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