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我校召开党务干部座谈会

    根据党的群众路线教育实践活动安排，学校于2014年3月21日在行政楼307会议室召开党务干部座谈会。学校党委书记刘永平、副书记张东旭出席了会议，党务系统各部门负责人、各党总支（直属党支部）书记、副书记参加座谈。会议由刘永平主持。

    刘永平指出，党的群众路线教育实践活动的总要求是“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”，必须高度重视、高标准要求，希望各位党务干部围绕存在的“四风”问题开诚布公、踊跃发言，提的意见建议站位要高，讨论要深，问题要能触及实质，对领导干部转变作风及对学校的发展的作用要大。

与会代表根据部门实际和前期调研情况踊跃发言，就领导干部多深入基层调查研究、提高制度建设及执行力、自上而下加强责任追究、加强党的建设、提高教学质量、教研室实验室建设、师资队伍建设、师生活动场所、改善校园水质、取暖问题等存在的“四风”问题、关系学校发展和师生切身利益的热点、难点、重点问题提出了中肯的意见和建议。

    最后，刘永平充分肯定了各位代表站在学校发展的高度、维护师生利益的高度、开展好教育实践活动的高度，提出了很多有益的意见和建议，表示学校班子会高度重视、认真梳理，坚持将学习贯穿始终、整改贯穿始终，即行即改，立学立改。（学校办公室供稿）

校党委书记刘永平与护理学院2012级护本3班进行党的群众路线教育实践活动座谈

2014年3月21日下午，校党委书记刘永平在大学生活动中心学生之家，就学校目前各方面教学运行情况，与其联系班护理学院2012级护理本科3班全班同学进行座谈。党委办公室主任于淑华、护理学院2012级护理本科辅导员老师齐菲参加了本次座谈会。
    刘永平在会上首先指出了党的群众路线教育实践活动的意义，学校将紧紧围绕保持和发展党的先进性和纯洁性，以为民、务实、清廉为主要内容，按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，深入开展党的群众路线教育实践活动，希望大家围绕学生切身利益问题及学校改革发展等问题畅所欲言，提出好的意见和建议，以促进学校发展。
    座谈会中，大家积极踊跃发言，就学习、生活、就业等大家关心的问题向刘书记提出了许多中肯的意见和建议。刘书记对大家的意见一一做出了解答，他表示，大家所提出的意见、建议都非常中肯，很有价值。学校一定会认真研究、积极采纳，以推动学校党的群众路线教育实践活动取得实效，促进学校更好更快发展。（护理学院供稿）

校党委书记刘永平为后勤党支部做党课辅导

    为切实抓好党的群众路线教育实践活动的学习教育环节，帮助党员干部深入学习马克思主义群众观点和党的群众路线，3月21日下午，学校党委书记刘永平以《依靠群众、深入群众、为了群众》为题，为后勤管理处（服务集团）全体党员干部上了一堂生动、精彩的专题党课。

    刘永平从解析习总书记重要讲话开场，深入浅出地讲解了党和群众之间的重要关系。他指出，我党在长期的实践过程中形成了宗旨意识和群众路线，贯彻群众路线必须做到：一切为了群众，一切依靠群众，从群众中来，到群众中去。随后，他结合中央《决定》文件精神、李克强总理的答记者问等材料，介绍了国家改革的方向、意义和影响。党的群众路线教育实践活动，是党和国家重大改革的一部分，是实现党的十八大确定的奋斗目标的必然要求，是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求，更是实现中华民族伟大复兴中国梦的坚强保证。他强调，我们要牢记宗旨，不辱使命，把“为民务实清廉”贯穿于实践活动始终，践行到为全校师生服务的工作中。

    刘永平要求，党员干部要认真学习和践行党的群众路线，要有敢担当的精神和负责任的意识，加强学习，提高做好本职工作的本领，充分发挥共产党员的先锋模范作用，以自身的人格魅力和过硬的专业本领影响带动广大群众师生，为实现学校跨越式发展而共同奋斗。

    本次党课辅导，既让党员们了解了执政条件下的党群关系，更让其在沐浴党性光辉的同时，提升了自身的党性修养，为后勤以后更好地开展服务工作奠定了良好基础。（后勤管理处供稿）
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