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学生处处长于多珠为护理学院师生进行党课辅导

  2014年3月28日下午，学生处处长于多珠在教学楼302教室为护理学院200余名师生作了主题为“树立正确的历史观与群众路线教育”的党课辅导。

     在讲解中，于多珠以习近平总书记提出的“历史是最好的教科书。学习党史、国史，是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续推向前进的必修课”为引，从“为何要学习党史、群众史”、“如何认真对待党史、群众史”、“如何运用党史、群众史”三个方面阐述了大学生学习并正确对待和运用党史、群众史的重要性和必要性。

     在为何要学习党史、群众史方面，于多珠以“共产党成立90年”、“共产党执政60年”、“改革开放30年”、“社会主义理想化500年”四个历史维度为线索，详细讲解了党史、群众史的发展历程，表明正确学习党史、群众史是解决思想入党的必要条件，是实现党正确发展的必备要素；在如何对待党史、群众史方面，于多珠强调准确把握历史主题、主线、主流、本质，是我们学习研究党史、群众史基本思路，正确看待党在前进道路上的失误与曲折是我们对待党史、群众史的基本态度，要反对历史虚无主义，直面历史，胸怀未来；在如何运用党史方面，于多珠指出，历史应为现实所用，坚定不移走中国特色社会主义道路，顺应世界大势，紧紧依靠人民，加强党和自身建设，坚定制度自信、理论自信、道路自信。（校报记者站供稿）
省第十九督导组来我校检查督导工作

   2014年3月27日-28日，省第十九督导组来我校检查督导党的群众路线教育实践活动开展情况。27日下午，党的群众路线教育实践活动汇报会在行政楼412会议室召开，省第十九督导组组长任树江，督导组成员黄文忠、马圣森出席了汇报会，校党委书记、教育实践活动领导小组组长刘永平及校教育实践活动领导小组各组负责人参加了会议。会议由校党委副书记、我校教育实践活动领导小组办公室主任张东旭主持。

    张东旭对我校党的群众路线教育实践活动第一环节的工作进行了详细汇报。督导组组长任树江在听取汇报后对我校群众路线教育实践活动开展情况谈了几点意见：一是校党委高度重视，总体上有部署、有督导、有落实；二是学习内容、形式丰富多彩，征求意见广泛，工作扎实；三是对活动的把握准、认识到位，活动开展得有特色。同时对下一环节工作的开展进行了指导。

    刘永平在讲话中说，督导组专家站位高、工作扎实、作风严谨，认真、真诚、真心地指导和督促学校的工作，教给了我们正确的工作方法使我们受益匪浅，并代表学校党政领导班子对督导组的工作表示感谢。

    汇报会后，督导组先后到基础医学院、中医学院进行了走访调研，了解和掌握院系党的群众路线教育活动开展情况，扎实做好督导工作。督导组一行还参观了我校校史馆和解剖陈列室。（宣传部供稿）

学校召开2014年党风廉政建设工作会议
    3月28日下午，学校在图书馆八楼多功能厅召开2014年党风廉政建设工作会议。校领导、副科级以上干部、党支部书记及附属医院党政班子成员、党总支书记、职能处室负责人等共170余人参加会议。会议由校党委副书记、校长张树峰主持。

    校纪委书记张亚平回顾总结了2013年我校纪检监察审计工作，并对2014年的党风廉政建设工作进行了部署。一是强化监督检查，服务发展大局；二是开展党的群众路线教育，加强作风建设；三是强化权力制约监督，深入推进预防腐败工作；四是严格落实责任，形成反腐倡廉合力；五是聚焦中心任务，加大信访和案件查办力度；六是落实“三转”要求，全面履行纪检监察职责。

    校党委书记刘永平代表党委强调四个方面的问题：一要坚定信仰，在意识形态阵地牢固树立反腐倡廉的旗帜；二要严明党的纪律，坚决纠正纪律松弛现象；三要持之以恒抓作风，坚决纠正“四风”；四要健全责任体系，形成党风廉政建设整体合力。

    校长张树峰要求附属医院党委、学校各党总支、直属党支部及各行政部门会后传达落实好本次会议精神，按照“一岗双责”的要求，分工负责，在整体工作安排中把党风廉政建设作为一项重要任务抓紧抓好。传达落实情况和工作中遇到的问题及时向校纪委或监察室反馈。

    会上，组织部部长、物资管理处处长代表党务、行政系统分别与党委书记刘永平、校长张树峰签订了《党风廉政承诺书》。会后，与会人员一同观看了《四风之害》廉政教育片。（纪委供稿）

实现中国梦，青春勇担当——校团委沈浩书记为中医学院做党课培训

    为把自己的个人理想与国家、社会联系起来，为中华民族伟大复兴贡献青春、智慧和力量。中医学院于2014年3月28日下午，在教学楼310室举办了题为“中国梦，你我的梦”党课培训。学校团委书记沈浩为中医学院近200余名师生进行了党课培训。

    在党课培训中，沈浩多次强调：实现中华民族伟大复兴是近代中国的伟大梦想，在未来的道路上，大家都应规划自己的梦，从而成就中国梦。在中国梦部分，他带领同学们学习习近平总书记所提出的中国梦，了解中国梦如何提出及其历史背景、现实意义。还将中国梦与美国梦作比较，并对其他国家关于中国梦的误读做出了解释。最后，沈浩提出了中国梦的十度空间，在中国高度、速度、精度等方面深刻地点明无数国人梦想的叠加和凝聚是实现中国梦的切实有效方法，并以石战经等人追逐梦想的事例，对同学们提出规划自我梦想的倡议。

    本次培训通过丰富的时事政治新闻和勇敢追逐梦想的个人事例让同学们进一步坚定了实现中国梦的信心和决心，激励同学们追逐梦想，无愧今天的责任与使命。（中医学院供稿）


1

