中共承德医学院委员会

深入开展党的群众路线教育实践活动   

简       报

第27期

中共承德医学院委员会

深入开展党的群众路线教育实践活动领导小组办公室          2014年4月15日             
我校召开党的群众路线教育实践活动先进典型事迹报告会

    2014年4月12日上午，我校党的群众路线教育实践活动先进典型事迹报告会在学校附属医院门诊楼5楼会议室举行。校党委办公室主任于淑华主持会议。学校全体校领导，副科级及以上人员（含教研室、研究室、实验室、实验中心主任、副主任及党支部书记），附属医院全体中层以上干部、护士长、支部书记和学生代表共300余人聆听了报告会。

    报告会上，来自学校和医院教学、科研、医疗一线的六位报告团成员作了生动精彩的发言。附属医院小儿外科杨慧子同志介绍了河北十大爱心人物、附属医院原妇产科主任于芳兰教授的先进事迹，作了题为《救死扶伤悬壶济世，大爱无疆情系学子》的报告；全国五四红旗团委代表，我校学生处处长、团委书记沈浩作了题为《围绕党政中心，助推青年成长；凝聚青春力量，铸就灿烂辉煌》的报告；全国优秀教师、学校心理学系主任杜玉凤作了题为《爱与责任》的报告；全国学生军事训练工作先进个人、学校军事教研室主任于群作了题为《坚持职业自信，把心用在学生身上，做一名有职业良心的教师》的报告；全国三八红旗集体代表、学校护理学院院长单伟颖作了题为《以“全国三八红旗集体”为坐标，创先争优助推护理学科新发展》的报告；全国高校优秀思想政治教育工作者、全国优秀教师、学校宣传统战部部长于多珠作了题为《以学生为本，全心全意为学生成长成才服务》的报告。六位同志用朴实真挚的语言讲述了践行党的群众路线，服务师生，奉献自我的感人事迹，给现场听众带来了一次心灵上的洗礼与震撼，现场不时爆发出热烈的掌声。

      校党委副书记张东旭讲话指出，六位同志在平凡的工作岗位上，立足岗位实际，践行着全心全意为师生服务的宗旨，做出了不平凡的业绩，为学校和医院的发展做出了突出的贡献。在他们身上集中展示了对党忠诚，奉献社会的高尚品质，集中展示了胸怀理想，情系师生的崇高精神，集中反映了为民、务实、清廉的价值追求，是践行党的群众路线的鲜活教材，是校院广大党员干部的学习榜样。习总书记在视察兰考时说，党的群众路线教育实践活动就是要在对标立规中查找差距，对照先进，才能争创一流。要切实把这次学习先进个人、优秀集体的典型事迹，作为推动学校党的群众路线教育实践活动深入开展的重要形式，作为加强自身党性修养，提高素质的榜样和生动教材，大力营造学习先进、争当先进的浓厚氛围，增强教育实践活动的感召力和说服力，真正把教育实践活动搞深入、搞扎实。

    张东旭号召师生以这六位同志为榜样，进一步坚定“为民、务实、清廉”的价值追求，牢固树立立德树人为学生成长成才服务意识和理念，切实转变工作作风，见贤思齐，争当先进，努力争创新的工作业绩，为学校和医院各项事业繁荣发展贡献出全部力量！（宣传部供稿）
我校召开深入开展做焦裕禄式好党员好干部活动动员大会

     2014年4月12日上午，我校在附属医院门诊楼五楼多功能厅召开深入开展“做焦裕禄式好党员好干部”活动动员大会。会议由校党委副书记张东旭主持，校党委书记刘永平作动员讲话，校领导班子成员，副科级以上干部、党支部书记及附属医院代表共计300余人参加了会议。

    刘永平在讲话中指出，学校党委积极贯彻落实省委关于深入开展“做焦裕禄式好党员好干部”活动的重要部署，组织党委理论学习中心组就习总书记在兰考发表的重要讲话进行了专题学习，并就学校进一步开展好向焦裕禄同志学习活动进行了部署和要求。就如何深入开展好这项专题活动他谈了三点意见：

    一是要深刻认识学习弘扬焦裕禄精神的重要意义。他在讲话中指出，作为集中体现党的根本宗旨的焦裕禄精神，是共产党员永远学习的榜样和必然选择。学习弘扬焦裕禄精神是践行党的宗旨的必然要求，是加强党员干部队伍作风建设的内在要求，是实现建设高水平有特色医学院校的迫切要求。

    二是要准确把握焦裕禄精神的内涵和本质。刘永平强调，焦裕禄精神是我党的宝贵精神财富，是人民群众对党员干部最盼望的精神，是实现两个百年目标和中国梦最重要的精神，是党的群众路线的历史凝结和生动体现。习总书记指出，焦裕禄精神概括起来就是亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献。这种精神的内涵和本质集中表现为“为民务实清廉”。

    三是要对标先辈，从我做起，努力做焦裕禄式好党员好干部。刘永平指出，学习焦裕禄精神，要做到“深学”、“细照”、“笃行”、“带头”。全体党员干部要一点一滴地深学焦裕禄的事迹，一字一句地体会焦裕禄的言论，以思促学、以考促学，真正做到触及思想、触及灵魂；要对照焦裕禄同志这面镜子，从里到外从上到下反复照一照，深入查摆自己在思想境界、素质能力、作风形象等方面存在的问题和不足，从对比中找出毛病，从细照中发现瑕疵；要向焦裕禄同志看齐，真正通过“笃行”焦裕禄精神，改掉瑕疵、改善形象，增强公信力、取信于师生；领导干部一定要带头，力争认识高一层、学习深一步、实践先一着、剖析解决突出问题好一筹，以实际行动做出样子、做出表率。

    刘永平最后强调，要认真扎实在全校开展“做焦裕禄式好党员好干部”活动，严格落实习总书记“三严”、“三实”的要求，切实以焦裕禄为榜样，在深学中触及灵魂，在细照中找出差距，在笃行中解决问题，在带头上做出样子，把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿教育实践活动始终，扎实地推动我校教育实践活动深入开展，以活动促发展，以活动促整改，以活动促提升，为学校各项事业的繁荣发展贡献智慧和力量。（宣传部供稿）
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