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缅怀革命先烈 继承革命传统——护理学院教工党员到热河革命烈士纪念馆扫墓

    2014年4月20日上午，护理学院党总支组织教工党员到热河革命烈士纪念馆扫墓。上午九时许教工党员准时在烈士陵园门口集合，心中默默的计数着98个台阶，缅怀那些为了民族的解放和振兴在抗日战争和解放战争中牺牲的革命先烈。十时许，庄严的祭奠活动在烈士塔下正式开始。活动由护理学院教工党支部书记田建丽主持。

护理学院青年教师代表杨莹、魏荣荣、李青、单媛向烈士塔敬献花篮并默哀。接下来，护理学院本科团总支书记齐菲带领全体教工党员重温入党誓词。护理学院党总支书记王瑞婷总结讲话，她讲到面对党旗、面对先烈宣誓，既是对党的承诺，更是对先烈的承诺。她激励大家铭记英雄先烈的事迹，继承先烈的遗志，秉承革命先烈的优良传统。最后，工作人员介绍了热河人民在抗日战争中的革命事迹和全国著名战斗英雄董存瑞的英雄事迹。

    本次祭扫活动激励护理学院每位党员，要将爱国之志变成报国之行，牢记党和人民的重托，努力工作，做一个优秀的共产党员和人民教师。（护理学院供稿）
我校隆重举行第五十届田径运动会
春雨送暖，百花盛开，在这万物复苏、生机勃勃的季节里，我校迎来了第五十届田径运动会。4月17日上午，运动会开幕式在体育场隆重举行。承德市教育局调研员纪正军、体育局教研员葛东风、河北民族师范学院副院长李军、承德护理职业学院副院长吕瑞芳、第二临床学院纪委书记陈慧春，以及我校党委书记刘永平、校长张树峰、党委副书记张东旭、副校长曹凯、纪委书记张亚平，副校长宋鸿儒、谢利德、唐世英等出席了开幕式。此次运动会为期两天半，于19日中午闭幕，期间近千名师生参加了65个项目的比赛。

    17日上午8：30，开幕式在嘹亮的军乐声中拉开序幕。在军乐团演奏的《运动员进行曲》中，跟随国旗护卫队整齐划一的步伐，各参赛代表队（临专联队、基础医学院2011本、基础医学院2012本、基础医学院2013本、中医学院、中药心理生工联队、护理一队、护理二队、研究生队、留学生队等十支学生代表队及附属医院职工代表队、学校职工代表队）按顺序入场。激情昂扬的《义勇军进行曲》响彻体育场，鲜艳的五星红旗冉冉升起，运动员们坚定的目光透露出必胜的信心。

唐世英副校长致开幕词。他首先代表校党政领导和全体师生员工向光临大会的各位领导、来宾表示热烈的欢迎，向所有为推动我校竞技体育和群众性体育活动蓬勃开展并作出不懈努力的同志们表示崇高的敬意。他说，为了贯彻党的教育方针，培养德智体美全面发展人才，大力推进素质教育，我校多年来非常重视体育工作并在体育教学、训练、比赛等方面不断取得可喜的成绩，体育工作状态和运动水平一直处于省内同类院校的前列。在河北省第十七届大学生运动会上，我校定向越野队摘金夺银、捷报频传，获得2金1铜，团体总分第二名。全国学生定向越野锦标赛中，获得全国赛银牌，以男子团体第六名、女子团体第八名、总团体第八名的成绩扬威赛场。为了使运动会圆满胜利的举行，他代表大会组委会对全体运动员、裁判员、大会组委会和大会工作人员提出要求，并激励全体运动员以最佳的竞技状态投入比赛，赛出风格，赛出水平。

运动员代表于宗民、裁判员代表郑祥分别代表全体运动员、裁判员宣誓。

    随后的团体表演更是精彩不断、高潮迭起。中医学院太极拳表演起形于“和”字，变换于乾坤。逶迤的掌影，深稳的马步，将祖国瑰宝的魅力展现得淋漓尽致，是我国古代传统思想所融合的道、儒、释等文化与古典文化中所透露的中正雅致、刚柔并济、开合有序之精髓的完美结合。基础医学院“中国梦医者情”团体操表演形式新颖、精彩震撼。富有朝气的红黄两色中跳跃出的倒计时预示着一场视觉盛宴的临近；蓝色的折扇海洋代表希望、寓意宽容；“医者天下”四个大字醒目苍劲；红十字标志传递医学精神；隐藏在方队中的60对舞者伴随着优美的乐曲翩翩起舞；经典旋律的自然衔接、灵活舞步的变换唯美，充分展现了90后的奇思妙想和青春风貌，喻示着基础医学院全体师生将乘风破浪，勇往直前。护理学院代表队带来的健美操表演在队形变换中拼出“1954”，数字“50”诉说第五十届田径运动会充满激情活力的开篇；随着脚步移动，数字组合移行为时间沙漏；人群奔跑，汉语拼音“h u l i”渐变成型；纸板翻转，运动精灵跳跃，“红十字”、“生命之轮”和“LIFE”给表演带来了一个又一个亮点。最后，团体项目表演以威风锣鼓队演出的《承医天骄》结束，鼓声震天，气势磅礴，激昂的旋律在整个运动场回荡。现场气氛高涨，在场观众的掌声、和喝彩声不绝于耳。

    校第五十届田径运动会组委会主任、校长张树峰宣布运动会开幕。

    本届田径运动会是对我校体育教学工作、师生体育素质和精神风貌的大检阅，是全校师生精神面貌、运动风采、个性特长的大展示，也是对我校师生竞争意识、团队精神的大检阅。全校近千名职工、学生运动员参与了运动会65个比赛项目。其中包括动力火车、毽绳接力、搬运伤员等集趣味性和竞技性为一体的集体项目，使更多体育爱好者参与其中，充分调动同学们参赛积极性，增强比赛趣味性并增强团队协作精神。

    经过两天半紧张激烈的比赛，运动会顺利落下帷幕。19日上午，闭幕式在运动场举行，学校对获奖单位和集体进行颁奖。中医学院代表队获得学生女子组团体总分第一名，基础医学院2012本代表队、护理学院第一代表队、基础医学院2011本代表队分获学生女子组二、三、四名。中医学院代表队获得学生男子组团体总分第一名，基础医学院2011本代表队、基础医学院2012本代表队、基础医学院2013本代表队分获学生男子组二、三、四名。附属医院职工代表队和学校职工代表队分别获得职工团体总分第一、二名。大会授予中医学院代表队、护理学院代表队和留学生代表队“体育道德风尚奖”。基础医学院2012级本科10班白瑞琦同学以11秒17的成绩打破了1955年承德市学生运动会由张贺春同学保持的11秒40百米纪录，获得第五十届田径运动会破纪录奖。

    为了在开幕式给大家献上精彩的表演，大学生军乐团、威风锣鼓队和各部系表演队充分利用课余时间积极训练。为此，大会组委会授予校大学生军乐团、威风锣鼓队开幕式优秀表演奖，授予护理学院健美操表演队、基础医学院“中国梦医者情”团体操表演队、中医学院太极拳表演队团体操优秀表演奖。此外，大会还授予中医学院和护理学院校课间操优秀组织奖，授予教师于群、龚理、魏荣荣和杨青建校课间操优秀组织个人奖。

校第五十届田径运动会组委会副主任、党委副书记张东旭致闭幕词。他代表校党政领导和全体师生向取得优异成绩的代表队和运动员表示热烈祝贺，并向为本次运动会付出辛勤努力的全体运动员、裁判员、工作人员表示感谢。他指出，本届田径运动会是在我校深入贯彻党的十八大精神，积极开展党的群众路线教育实践活动，广泛推进全民健身体育活动，促进群众体育和竞技体育全面发展的一次盛会。他表扬了裁判员、运动员和广大师生为运动会付出的努力，并对获奖单位和个人表示祝贺。同时，他号召全校师生以本次运动会为契机，积极参与阳光体育活动，以更加饱满的热情和干劲投入到今后的学习和工作中去，争当德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。

    竞技赛场显英雄本色，师生携手铸壮美乐章。第五十届田径运动会在师生们热烈的掌声中闭幕。（校报记者站供稿）
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