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学校召开纪委委员联系基层单位动员暨纪委培训工作会议

    2014年4月22日下午，学校在行政楼307会议室召开纪委委员联系基层单位动员暨纪委培训工作会议。学校纪委委员、党总支（直属党支部）书记、联系单位负责人、党总支（直属党支部）、机关党总支6个支部的专职纪检监察员参加会议。会议由纪委书记张亚平主持。

    张亚平首先介绍了反腐形势的严峻性。中央加大了反腐的工作力度，建立了新的机制，即“一案双查，两个覆盖，两个为主，三个转变”，公款吃喝、公车私用、公款旅游等情况有所收敛。其次他指出了纪委工作任务的艰巨性。2014年学校纪委工作重点就是抓早抓小，防治结合，要特别注意“三重一大”执行情况，经费使用、物资管理、项目建设等情况。最后提出几点要求，一是纪委委员要深入基层，办实事，及时发现问题，解决问题。专职纪检监察员要有所作为，尽职尽责；二是总支书记要及时向纪委委员反映情况，纪委委员再向校纪委反映，形成有效沟通；三是全校形成整体合力做好反腐败工作；四是工作过程中要经常研究，随时总结经验。

    纪委副书记杨宏坤介绍了新形势下纪检监察工作的任务特点。纪委要突出党风廉政建设和反腐败斗争这个中心任务，强化案件查办和执纪监督职责这个主业。完成纪检监察工作的中心任务和主业，光靠学校专职纪检监察干部，力量不够，工作难度大，因此，学校制定《承德医学院纪委委员联系基层单位工作制度》，基层设置专兼职纪检监察员，上下联动，信息互通，形成合力，深入推进党风廉政建设和反腐败工作。同时提出党总支（直属党支部）和联系单位负责人要克服抵触情绪，配合开展工作；纪委委员和专兼职纪检监察员要克服畏难情绪，按照要求，大胆工作，勇于监督，重大问题及时向校纪委反馈。（纪委供稿）
中医学院交谊舞大赛和第五届国医节圆满举办

    2014年4月23日下午三点半，中医学院交谊舞大赛暨第五届国医节闭幕式在图书馆八楼多功能厅成功举行。学校校长张树峰、中医学院党总支书记梁广和、党总支副书记李晓杰以及中医学院各年级专兼职辅导员，应邀出席担任此次交谊舞大赛的评委。

    本次活动将交谊舞比赛与国医节系列活动颁奖仪式相结合，参赛选手主要为2012级、2013级全体同学，比赛形式新颖，裙袂摇曳，翩跹起舞，或如行云，又似流水。其中有浪漫柔和的华尔兹，又有热情奔放的拉丁舞。50多对选手娴熟的步伐、曼妙的舞姿、高雅的气质、默契的配合以及舞动中所展现的激情和活力，赢得了评委老师的交口称赞，也赢得了现场观众热烈的掌声和欢呼。最后，2013级针灸推拿班《Rumours》、2012级中医班 《杜鹃圆舞曲》并列获得了交谊舞大赛的第一名，2013级中西医1班《梁祝》取得了第三名的优异成绩。张树峰对此次比赛前三名的集体进行颁奖与鼓励。此外，交谊舞大赛期间，穿插了中医学院第五届国医节系列活动的颁奖仪式，本届国医节共举办“我身边的好优先——征文比赛”、“班级体育素质拓展活动”、“开一场班会，提一个建议，做一次好事”、“我身边的小丑陋——漫画设计大赛”等13项活动，累计参与1364人次，最终有6个班级和30余名同学受到了表彰。

    活动最后，梁广和对本次交谊舞大赛暨第五届国医节进行总结性发言。他总结了中医学院今年国医节系列活动的主要活动项目及深远意义，并向在刚刚结束的我校第五十届田径运动会上取得优异成绩的中医学院全体师生表示祝贺，振奋了精神，凝聚了力量。梁书记指出：中医学院以活动为载体，以专业促学习，以学习促发展，在党的群众路线教育实践活动期间，确保了我们的“规定动作”有高度、有力度、保进度，“自选动作”有特色、有深度、上水平。用多彩的文化引领学生成长，打造传统文化品牌；用传统文化品牌，凝聚中医力量。并希望全体师生要不断继承祖国中医药事业的光荣传统，探索中医药事业的创新发展，不断追求卓越、求真务实、继承创新，让我国传统中医药发扬光大，走向世界，普惠大众！（中医学院供稿）

离退休第二党支部开展“为学校发展建言献策”专题支部活动
    2014年4月22日上午，离退休第二党支部开展了“为学校发展建言献策”专题支部活动。

    在全校开展党的群众路线教育实践活动中，离退休第二党支部的党员经过深入学习，认为作为离退休党员，虽然离开了工作岗位，但是党员的责任和义务是不能离岗的，他们始终关心着学校的发展，关心着学生的成长成才。为了更加科学、客观地为学校发展建言献策、更好地参与学生的各种活动，在活动中发挥老党员的育人作用，为学生的成长成才服务，党支部组织党员同志实地了解学校的发展状况，为发挥余热奠定基础。

    为使本次活动收到预期效果，党支部书记桑瑞兰老师做了精心准备和安排。根据支部大部分党员退休时间长，对学校教学发展近况不十分了解的情况，首先组织老同志参观了解剖教研室和临床技能实验中心，在解剖教研室，同志们参观了人体标本陈列室，认真聆听教研室韩玉华老师介绍的陈列标本在临床医学专业认证及日常教学中的重要作用。在临床技能实验中心，纪正春主任给老同志门介绍了中心创建和发展过程，尤其是先进教学设备的引进配置、临床技能教学的改革创新以及今后的发展规划等，在场的老同志听后对学校近年来的发展纷纷发表感慨。听完介绍后，纪正春又带领同志们观看了教学用手术室和教学现场，看到同学们在显微镜下认真做着手术缝合等技能操作，老同志们对学生严谨求学的态度表示了肯定。

    参观后，老同志们集中在一起，结合所见、所闻谈了自己的切身感受。同时，从关心学校发展的角度出发，在制定稳定师资队伍政策、强化教师业务素质的培养和提高、进一步加强学生专项技能的培养，以及对人体解剖标本的制作、保存、档案管理及学生实习课规范操作、规范管理等方面提出了意见、建议。

    通过这次专题党日活动，老同志们不仅对学校的发展变化有了更多的了解，对未来的发展更加充满信心，而且为学校今后健康发展建言献策，为今后更好地为学生成长成才贡献力量指明了方向，奠定了基础。（离退休党总支供稿）
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