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深入开展党的群众路线教育实践活动领导小组办公室          2014年4月27日             
蚕业研究所组织召开“蚕业研究所与中药研究所合作交流恳谈会”

    2014年4月24日下午，蚕业研究所党总支组织召开“蚕业研究所与中药研究所合作交流恳谈会”。中药研究所所长张晓峰、中药学系直属党支部书记郭玉成带领四名中药所研究员和蚕业所部分科研人员进行了座谈，历时三个小时，副校长谢利德出席并提出指导性意见。

    蚕业研究所党总支副书记李凤新讲到：召开这次恳谈会的目的是为了富有成效地开展党的群众路线教育实践活动，并以此为契机，促进蚕业所发展，找准切入点，实现蚕桑与医药的有机结合。蚕桑资源有诸多保健治疗功效，而我所在医药领域研究存在薄弱环节，科研设备也不完备，中药研究所是我省重点实验室，技术力量雄厚，设备完善，如果能与中药所合作，等于搭上了快车，对我所科研有很好的带动作用。前不久学校成立了中草药产业联盟，开启了两所在中草药种植合作的先河，我所甄占萱等老师也在部分项目上和中药所科研人员进行了合作探索，相信通过洽谈，定能实现两所科研方面的全面合作。

    蚕业研究所所长杨贵明、中药所所长张晓峰分别介绍了两所科研现状。杨贵明介绍说：我所底子厚，成果很多，曾闻名全国。近几年侧重综合研究如生态、饲料、食用、药用等。我所立足三点，一是稳步做好省蚕业科研工作；二是拓展特色植物资源研究领域；三是加大蚕业产业开发利用。百万桑树品种推广项目已经完成并验收，国家茧丝办20万项目正在进行中，下一步，不仅要做人的医药，还要做涉农医药。合作不仅弥补蚕业所的不足，更能立更高层次和更大的项目。张晓峰详细介绍了中药所开展与蚕桑研究相关药理毒理研究、功能性技术指标测定、药物质量控制、制剂等方面的优势，并认为可以在这些方面开展技术互补、项目合作。他还对此次活动给予肯定和感谢。自由讨论阶段气氛活跃，双方对感兴趣的点均进行了深入交流。蚕业研究所李季生博士、副研究员高玉军、宋永学，分别介绍了蚕的药用价值、桑树的药用食用价值、桑黄的研究现状。甄占萱副研究员谈了与中药所部分科研人员合作的感想和体会。中药所研究员赵春颖等专家认为药材品种选育、仿野生栽培、桑黄和僵蚕等在药理、成分分析、质量控制、产品开发试验等方面存在的诸多合作可能性。 

    谢利德进行了总结讲话，对此次活动表示极大的认可和支持，希望两所在此次会议中找到合适的结合点，深入合作。他表示在今后的工作中将努力协调和督促相关部门解决影响蚕研所发展的问题。同时希望蚕业研究所要有自己的定位，从实际出发，通过合作、交流、创新，做好前期工作，立大课题，结合环境，走出一条适合自己且有前途的路。（蚕业研究所供稿）
中医学院党总支组织全体教师党员集中学习焦裕禄精神
    2014年4月25日，中医学院党总支组织全体教师党员深入学习焦裕禄精神，会议由中医学院党总支书记梁广和主持。

    梁广和首先传达了《关于在全校深入开展“向焦裕禄同志学习，做焦裕禄式好党员好干部”活动的通知》，并详实地解读了通知中要求做到的“深学” 、“细照”、“笃行”。同时，带领大家一起学习了习近平总书记在兰考调研时讲话的原文、习近平总书记在安徽代表团参加审议时的“三严三实”讲话精神及1966年2月7日，《人民日报》发表的《县委书记的好榜样——焦裕禄》长篇通讯。

    焦裕禄的事迹充分诠释了一名共产党员“心里装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆精神；“敢教日月换新天”的奋斗精神；“革命者要在困难面前逞英雄”的大无畏精神；“坚持一切从实际出发”的求实精神；“廉洁奉公、勤政为民，为党和人民的事业鞠躬尽瘁、死而后已”的奉献精神。

    通过认真、深入的学习，各位党员教师纷纷表示，一定在今后的工作、生活中切实践行“焦裕禄精神”，严格按照“三严三实”规范自已做人、做事。

    梁广和号召中医学院各位教师，一定要以党的群众路线教育实践活动为动力，以临床专业认证和中医学专业综合改革试点为契机，发挥党员模范带头作用，弘扬焦裕禄精神，促进中医学院的发展。（中医学院供稿）
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