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深入开展党的群众路线教育实践活动领导小组办公室          2014年5月19日             
中国科学院研究生院张瑜教授莅临我校作钱学森精神事迹精品报告

    2014年5月17日上午，我校2014年团学骨干“学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神”读书班学习活动之钱学森精神事迹精品报告会在图书馆八楼多功能厅召开。中国科学院研究生院张瑜教授莅临我校，作了以“钱学森精神引领的成才之路”为主题的精品报告。党委组织部部长周振平、宣传统战部部长于多珠、社科部主任梁莉、各院系党总支（直属党支部）书记以及辅导员、学生近300人聆听了讲座。学工部部长沈浩主持会议。

    张瑜教授从“钱学森先生亲自制定教学计划，聘请‘科学院的大炮’（顶级科学家）授课”、“聆听钱学森先生讲授‘星际航行概论’”、“钱学森先生亲自指导我们的科研活动，研制小火箭”、“爱国知识分子的杰出代表和光辉典范”等四个方面展开，以自己的亲身经历和感受为线索，为大家讲述了钱学森先生作为教育家的突出事迹、贡献与建树，介绍了钱学森先生的教育思想、教育实践、如何培养人才以及伟大的爱国情怀和高尚品德。

    张瑜教授用“百人一院士，千人九将军”作为引言，高度概括了钱学森先生在中国科技大学时，运用自己的教育理念培养出8个院士、9个将军和375个教授等一大批杰出人才的事实。在教学内容方面，他具体阐述了“理与工的结合”“科学与技术的结合”的思想方法；在课程设置方面，他则从了“坚实、宽厚的科学理论基础”，“必要的工程设计基础”，“专业基础课和专业课突出先进性、前瞻性”，“与世界科学技术发展的最前沿紧密相连”等角度论述了钱学森先生对科学教育细致深入的方针计划。

    张瑜教授在报告中向同学们讲述了中国科学技术大学的建校历程、中国科学技术大学发展当中的重要事件以及钱学森先生的人生观与世界观。报告会过程中，张瑜教授幽默风趣、面带微笑、和蔼可亲，一张张发黄的照片展示了火箭科研小组在艰苦岁月里潜心科研的忘我工作状态，更展示了他们心怀梦想、不畏艰苦、刻苦钻研的精神风貌。钱学森在1955年10月冲破美国的封锁携妻子儿女回国，在回国当天答记者问“对于一个有为的科学家来说，最重要的是要有一个正确的方向。这就是说，一个科学家，他首先必须有一个科学的人生观、宇宙观，必须掌握研究科学的科研方法！这样，他在科学研究上的一切辛勤劳动才不会白费，才能真正对人类，对自己的祖国做出有益的贡献。”在讲述钱学森先生的人生观与世界观的过程中，张瑜教授同大家分享了钱学森先生的语录：“作为一名中国的科技工作者，活着的目的就是要为人民服务，如果人民最后对我一生所做的工作表示满意的话，那才是我最高的奖赏”。

    最后，张瑜教授以“志存高远，脚踏实地”勉励在场的师生：学习钱学森先生高贵的思想品格和伟大的爱国主义情怀；学习他高瞻远瞩、运筹帷幄，而又求真务实，精益求精的非凡治学本领；学习、研究、弘扬钱学森先生的教育思想与教育实践，不断以科学发展观创新教育理念，更加卓有成效地培养科学技术领军人物和多方面的优秀人才，为我国的现代化事业不懈奋斗，创造更加光明，更加美好的明天！

   于多珠对张瑜先生的到来表示感谢。激励在座的教师学习钱学森先生将教育作为终身事业的精神，号召同学们做钱学森先生精神的宣传者、传播者、实践者！

    张瑜教授是中国科学院研究生院教授、中国科学技术大学近代力学系首届毕业生。1993年10月起享受国务院颁发的政府特殊津贴，2007年在《科学中国人》杂志发表了《钱学森与中国科学技术大学》一文，2008年在《光明日报》发表了《作为教育家的钱学森先生》一文，同年编著出版了《钱学森与中国科大力学系技火箭研究小组》一书。2013年是钱学森先生诞辰102周年，为了更好地传播钱学森先生的教育理念，用钱学森精神激励当代大学生，张瑜教授近两年来深入大学校园，累计到170多所高校作有关“钱学森精神”的专题报告近200场，引领当代青年学子健康成长，号召大学生努力学习、全面发展，为国家、民族多做贡献。

    我校是张瑜教授作报告的首个河北省高校。我校党委书记刘永平对于张瑜教授的到来表示热烈的欢迎，专程到张瑜教授下榻的酒店看望他，并与之进行了深入的交流。（宣传部供稿）
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