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深入开展党的群众路线教育实践活动领导小组办公室          2014年3月12日             
我校召开党的群众路线教育实践活动首次推进会

 我校于3月11日上午在行政楼307会议室召开了党的群众路线教育实践活动首次推进会。领导小组成员及各组组长、副组长参加了会议。校党委副书记、党的群众路线教育实践活动领导小组办公室主任张东旭主持会议。

十一个党总支、直属党支部汇报了近期教育实践活动开展情况。张东旭在听取了各单位的汇报后，指出根据中央“高起点开局、高标准开展、高质量推进第二批群众路线教育实践活动”的要求，大家做到了认识到位、组织到位、工作到位，各单位在完成好规定动作的基础上，要开展好自选动作。张东旭对下一阶段的工作进行了部署。一是要把握重点：重点围绕理想信念、社会主义核心价值体系、群众路线、党风廉政建设开展教育实践活动，注意征求广大群众在反对“四风”、事关教职工切身利益、学校建设等问题方面的意见和建议。二是深化专题：各单位在开展教育实践活动时，要有专题意识，根据部门特点，确定专题，深入开展，忌雷同，忌泛泛。三是见诸行动：要知行统一，具体来说有四点要求，即进行一两次集中学习；组织一次专题交流会；组织一次具有单位、部门特色的活动；制作一期橱窗，营造氛围。

校党委书记、党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘永平对各位同志所做的工作和付出的心血深深致意和感谢。他肯定了前一阶段的工作：组织严密、准备充分、活动务实、较有特色。他强调：一是在学习上再下功夫，要真学、深学、细学、全面系统学、创新方式学、讲求实效学、全员参加学；二是要在突出自身特色上花心思；三是在营造氛围上再发力；四是在解决问题上用真劲；五是在推动工作上下功夫，求实效。总之，规定动作不能少，自选动作有特色。把包括这项工作在内的各项工作扎扎实实做好，为学校健康、快速发展贡献力量。

最后，张东旭指出，这次推进会既是对上一阶段工作的总结，又是对后一阶段工作乃至整个教育实践活动，甚至是学校今后发展的安排和部署。这次教育实践活动对党的自身建设也是一次推动，为十八大报告中提出的建设“服务型基层党组织”探索道路。（宣传部供稿）

生物医学工程系成功抢滩网络宣传阵地，教育实践活动又添“微动力”

    为切实做好党的群众路线教育实践活动，近日，生物医学工程系开通微信公众平台，进一步拓展了教育实践活动宣传渠道，开创了线上线下同步互动的媒体宣传新格局。

    为更好地贯彻学校要求，抓好教育实践活动第一环节工作，从学习教育与听取意见两个方面，生物医学院工程系利用自身学科优势，提出了借助社交网络“线上线下互动学习，虚实结合广纳意见”的工作思路，利用微信公众平台，开创教育实践活动宣传的网络媒体新渠道。

    在学习教育方面，学校提出了“五加一”的学习安排，每周五系部安排统一学习。为了加强系部集中学习效果，系领导提出，集中学习要与网络结合起来。平时，教师因为课程安排不同，同时聚集在一起学习的时间短，学习材料多，集中讨论少。针对这种情况，系部将集中学习内容，做成“微党课”形式，通过微信公众平台，将学习材料精心编撰，利用多媒体手段，集文字、图片、视频、音频等方式，将学习材料传送到每一名党员、教师手中，让每一位党员、教师都能利用网络第一时间学习到最新的内容。分散学习，集中讨论，虚实结合，保证教育实践活动的精神扎根基层。

   在听取意见方面，生物医学院工程系在微信公众平台上开辟了谏言系统，系每位同学的资料都保存在系统上，同学们关注账号后，发送自己的学号即可完成在谏言系统上的注册。谏言系统将系部划分为系书记、系主任、办公室、数学与计算机教研室、物理教研室等八个角色，注册系统的同学可以随时通过微信将关心的问题发送至相关角色，每个角色针对同学们的提问进行回复，每位谏言同学的回复可以即时在微信中查询。通过微信谏言系统，同学们的问题可以随时通过线上网络向系领导、相关部门反映，结合座谈会等线下沟通方式，真正将线上线下、网络现实结合起来，保证在教育实践活动听取意见方面最大限度地倾听同学们的心声。（生物医学工程系供稿）

我校召开党的群众路线教育实践活动教师代表座谈会
按照学校党的群众路线教育实践活动安排部署，我校于3月11日下午在307会议室召开了党的群众路线教育实践活动教师代表座谈会，参加本次座谈会的有副校长曹凯、唐世英、人事处处长赵佳、副处长刘平以及来自教学一线的21名教师代表。座谈会由赵佳主持。

   赵佳介绍了本次座谈会的主题主要围绕“纠四风”、“师资队伍建设”、“师资培养”以及“教师待遇”等问题展开讨论，并表示对大家提出的问题一定及时反馈、寻找解决途径。曹凯要求要紧紧扭住反对“四风”这个重点不放，对关系到学校各个方面的问题、意见、建议各位教师都可以直言不讳、畅所欲言。希望真正以本次教育实践活动为契机，推动我校健康、快速发展。

    与会的各位教师代表积极发言，提出问题，建言献策，内容涉及到学校的各个层面，包括劳务分配、师资队伍结构、教师进修、师生安全保障、实验室建设等。在座谈过程中，各位领导就教师代表提出的一些问题做了详细的解释，并表示针对会议上大家提出的问题会责成相关部门调查、核实、解决并及时反馈给大家。（人事处供稿）
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