中共承德医学院委员会

深入开展党的群众路线教育实践活动   

简       报

第35期

中共承德医学院委员会

深入开展党的群众路线教育实践活动领导小组办公室          2014年5月9日             
我校举办2014年团学骨干“学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神”青年读书班第二讲

    2014年5月5日下午，我校2014年团学骨干“学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神”读书班第二讲在学校多功能厅举行。校党委副书记张东旭教授从十八届三中全会的基本情况、亮点与特点等方面为学员们全方位、多角度、深层次解读了“十八届三中全会精神”。讲座由团委夏艳华主持。 

    张东旭在讲说中指出：十八届三中全会围绕着“全面深化改革”这一主题，之所以确定这样的主题，一方面是为了与“五位一体”总体布局相适应，另一方面也是实践需要，当前改革进入攻坚期、深水区，只有坚持全面改革，才能继续深化改革。他强调，要想全面认识“全面深化改革”，就必须从三个方面努力：从现实的需要上，认识到我国改革已经进人新的历史时期；从战略角度上，认识到改革的系统性、整体性、协同性；从发展路径上，认清全面深化改革的时间表和路线图。 

    此次讲座解读详细，主题清晰，重点明确。讲座既具有理论深度，又富有实践指导价值，为青年学生的成长成才指明了奋斗方向，进一步激发了学生的社会责任感。（团委供稿）
基础医学院举办“颂歌献给党”合唱比赛暨红五月音乐周开幕式

    由基础医学院2013级主办，纪委、关心一下代工作委员会、学工部协办的“颂歌献给党” 合唱比赛暨红五月音乐周开幕式于2014年5月6日如期举行。校党委书记刘永平、副书记张东旭以及宣传统战部、纪委、离退休管理处、学生处、基础医学院、心理学系的负责人等出席本次活动并担任评委。

    基础医学院2013级的15个班级代表队经过两个多月的精心准备，比赛当日身着各式各色的服装，以丰富且具有创意的表现形式为党唱响一曲曲颂歌，为党送去最真挚的祝福。经过激烈的比拼，临床本科2班代表队获得一等奖。

    赛后基础医学院党总支副书记李欣对本次活动进行了总结，肯定了本次活动的意义，并对全体同学的共同努力给予充分肯定，学校合唱团指导教师杨铁成对活动进行了技术点评，肯定了参赛班级的优异成绩。在接下来的一周中，基础医学院2013级将会以大班专场的形式为全校师生倾情奉献多场视听盛宴。

基础医学院2013级全体师生在校党委及学院党总支的大力支持下，坚持走群众路线，一切为了学生，为了一切的学生，为了学生的一切。此次合唱比赛和音乐周，就是基础医学院2013级全体师生践行党的群众路线教育实践活动精神与要求的机会与平台。师生表示，将以更加热情、认真的状态投入到工作、学习、生活中，用心将红歌唱响，为党献上嘹亮的颂歌！（团委供稿）

我校二0一三年度精神文明建设表彰大会隆重召开

    2014年5月7日下午，学校党委在图书馆八楼多功能厅隆重召开了2013年度精神文明建设表彰大会。党委书记刘永平、校长张树峰、党委副书记张东旭、副校长曹凯、宋鸿儒、纪委书记张亚平、副校长谢利德、唐世英以及副科级以上干部、学生代表等参加了表彰大会。

    表彰大会由张东旭主持。张树峰宣读了校党委关于表彰2013年度文明单位、先进单位、文明科室和十件好事的决定。2013年，学校各单位、各部门以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，认真学习贯彻党的十八大和十八届三中全会精神，以临床医学专业认证为契机，全校上下团结一致，圆满完成了各项任务，为我校发展建设做出了突出贡献。为表彰先进，树立榜样，进一步推动全校精神文明建设工作再上新台阶，经部门申报推荐，学校精神文明建设委员会量化考评，校党委研究，决定授予基础医学院等10个单位为“文明单位”，研究生部等13个单位为“先进单位”，外语教研室等39个科室为“文明科室”；评选“让爱为生命加油”等先进事迹为学校2013年度“十件好事”。精神文明建设委员会副主任、副校长谢利德宣读了2013年度学校十件大事。随后，学校领导为获奖的先进集体和代表颁发证书。

    文明单位代表中医学院党总支副书记李晓杰、文明科室代表临床学院内科教研室王京娜、文明科室代表基础医学院外语教研室主任益文杰分别做了典型发言，介绍了本单位的创建经验。

    刘永平发表了题为《坚持主流意识形态主导地位 培育和践行社会主义核心价值观》的重要讲话。就坚持主流意识形态的主导地位，培育和践行社会主义核心价值观，立德树人育良才讲了三点意见：一、加强理论学习，强化主流意识形态主导地位；二、坚持立德树人，积极培育和践行社会主义核心价值观；三、建设和谐校园，为学校各项事业发展注入正能量。他在讲话中说：“中国梦是中华民族的共同理想，承医梦是我们全体师生的共同理想和奋斗目标。承医梦就是学校日益发展、质量日益提升、师生日益幸福。承医梦的实现靠什么，首先要靠我们坚定发展信念和目标不动摇。我校第三次党代会确立了学校发展目标，绘就了发展蓝图，作为每一位承医人，应该心里时刻装着目标，昂首阔步奔向目标，脚踏实地实现目标。二是靠承医人团结奋斗的强大力量。今天我们这次表彰大会，就是一次凝聚人心汇聚力量的大会，大家可以回首，承医每一次发展的重要环节，面临一次又一次的考验，我们承医人总能够团结一心，无所畏惧，勇往直前，无论过去、现在和未来，我们的发展都需要、都离不开承医人拧成一股绳的巨大力量，这个力量来自哪里，就是来自每一位承医人的坚定信念和责任心、事业心。三是靠承医人扎实的工作。”

    他说：“新的时代要求，强化意识形态阵地意识，强化主流意识形态的主导地位事关党的前途命运，事关国家长治久安，事关民族凝聚力和向心力，必须引起高度重视。要进一步巩固和坚守思想阵地，进一步加强和改革两课教学，进一步加大培育和践行社会主义核心价值观力度，进一步把党的群众路线教育实践活动推向深入，落到实处，集聚学校发展的正能量！”

    他最后说：“同志们，同学们，明年是学校建校70周年，争创全国文明单位是我们的目标，责任和使命要求我们必须牢牢把握争创机遇，必须牢牢抓住精神文明单位创建活动这个载体不放松，坚持不懈，持之以恒，既注重顶层设计，着眼大处，又要注重日积月累，从小做起，以良好的精神风貌和良好的工作业绩为实现创建全国文明单位做出贡献，为建校70周年献上我们今天承医人的一份厚礼。”（宣传部供稿）
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