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我校召开党的群众路线教育实践活动第五次推进会

    2014年6月10日下午，我校在307会议室召开党的群众路线教育实践活动第五次推进会。校党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘永平及领导小组全体成员参加了会议。校党委副书记、党的群众路线教育实践活动领导小组办公室主任张东旭主持会议。

    会上，张东旭首先传达了两个文件的精神。一个文件是中共河北省委党的群众路线教育实践活动领导小组印发的《省委常委、组织部长，省委教育实践活动领导小组副组长兼办公室主任梁滨同志在省属高校、省管企业调研指导教育实践活动时的讲话》。会议要求，按照梁滨同志“高”、“准”、“活”、“严”的四字要求大力推进学校教育实践活动的开展。

    另一个文件是中共河北省委党的群众路线教育实践活动领导小组印发的《关于在第二批教育实践活动中进一步加强分类指导的意见》。张东旭指出，各单位要围绕“先进文化占阵地、解决问题正校风、服务师生促和谐、完善制度强管理”的要求突出学校教育实践活动的重点。

    会上，活动办就如何开展好各院系部班子专题民主生活会、党支部组织生活会进行了具体安排，提出了指导意见。

刘永平在总结时强调，民主生活会是教育实践活动第二环节工作的重中之重，各级党组织和党员务必提高认识，高度重视，精心组织，合理安排，联系实际，求实求效，不走过场，要严格按照学校活动办有关要求认真做好会前准备工作，真正使活动起到教育、帮助、提高、推动工作的目的。（宣传部供稿）

教育部石鹏建副司长莅临我校指导党的群众路线教育实践活动

    2014年6月11日下午，教育部高等教育司副司长石鹏建莅临我校检查、指导党的群众路线教育实践活动。在307会议室召开了党的群众路线教育实践活动汇报会，党委书记刘永平、校长张树峰、党委副书记张东旭等全体校领导及领导小组办公室全体成员参加了会议。会议由张树峰主持。

刘永平代表校活动领导小组就我校活动进展情况做了专题汇报，特别介绍了校党委注重顶层设计，实现教育实践活动强势开局；坚持高标准推进，确保教育实践活动落到实处的主要做法，并对存在的不足和下一步工作重点进行了汇报。

我校是教育部党的群众路线教育实践活动联系单位之一,自活动开展以来，石鹏建副司长一直关心、关注、指导着我校活动的开展与推进，此次又专程来我校听取党的群众路线教育实践活动开展情况汇报，进行指导。他对我校教育活动的开展给予了充分肯定，认为我校教育活动开展得扎实，有自己的特色。并结合我校实际，为深入开展好教育实践活动提出以下五点要求：一是要进一步提高认识，高度重视，在活动进入承上启下的第二环节不能松劲，不能懈怠；二是要做好“回头看”工作，坚持把学习贯彻始终；三是要在查摆问题，立行立改上下功夫，查摆问题，要深、要广，解决问题，要真、要实，让师生切实感受到活动带来的新变化，关心的问题有回应；四是要在开好各层次民主生活会上下功夫，准备要充分，沟通要到位，程序要清楚，开出团结，开出质量，开出干劲；五是要把教育实践活动与推动学校教育教学改革紧密结合，使学校各项事业取得新的发展。

他要求我校干部、教师对党和国家要绝对忠诚，在政治上同中央保持高度一致；要有高度自觉的大局意识和极端负责、雷厉风行、无怨无悔的奉献精神；要廉洁自律，要有职业操守。他还就医学教育改革、专业建设、卓越医生培训计划及医药卫生改革、职业医生资格、住院医师培训、教育质量工程建设等方面问题与校领导进行了广泛深入交流。

汇报会上，刘书记代表校党委表示：教育部高教司的领导多年来一直关心着承德医学院的发展建设。1996年我校第一次本科教育合格评估、2007年本科教育工作水平评估、2013年临床医学专业认证及我校专业申报等多项重要工作中都给予了大力支持和帮助，在此深表感谢！希望高教司的领导今后对承德医学院的教育事业继续给予支持和指导。

会后，石鹏建在校领导陪同下来到附属医院进行考察，并听取了附属医院领导的工作汇报。（宣传部供稿）
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