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我校召开党的群众路线教育实践活动交流会

2014年9月20日上午，我校在图书馆八楼多功能厅召开了党的群众路线教育实践活动交流会。校党委宣传统战部部长于多珠主持会议。学校党委书记刘永平、副书记张东旭、副校长宋鸿儒、纪检委书记张亚平、副校长谢利德、唐世英，以及学校党委常委附属医院院长郝长来出席了大会。学校副科级及以上人员、附属医院代表参加了交流会。

这次大会是继4月12日先进典型事迹报告会、4月26日学校领导班子学习报告会之后第三次集体学习交流大会。旨在总结前一阶段基层党组织开展党的群众路线教育实践活动中出现的好经验，好典型，好的人物和事迹，进一步推进和落实群众路线教育实践活动第三环节的工作。

经学校各基层党总支、直属党支部及附属医院党委推荐，共有12位同志作为代表发言。

基础医学院党总支李欣、物资管理处（机关党总支）李英平、护理学院党总支王瑞婷、后勤党总支王延君、附属医院党委（烧伤整形科主治医师）杨景哲、蚕业研究所党总支李季生、生物医学工程系直属党支部许士奇、离退休党总支王艳丽、附属医院党委（护理部主任）王春华、中药学系直属党支部崔凤侠、心理学系直属党支部张琳钰、中医学院党总支李晓杰，分别代表各自单位从不同侧面介绍了党的群众路线教育实践活动开展以来，加强理论学习，坚定理想信念，转变工作作风，聚焦查摆问题，认真召开民主生活会，服务师生，教育教学改革，学科建设发展，热情为老干部服务、发挥老干部余热、共建和谐承医，加强医德医风建设，热情为患者服务，群众路线铸就好医生，以及借群众路线东风加强自身转型，牢固树立以学生为本全心全意为学生成长成才服务，始终坚持全员育人、全过程育人、全方位育人等方面的经验和体会，对未来的工作和党的群众路线教育实践活动第三环节工作也进行了谋划。（宣传部供稿）

搭建家校沟通桥梁，为学生成长护航——我校举行2014年暑期大家访汇报会
2014年9月24日下午2：30，我校在行政楼307会议室召开2014年暑期辅导员“大家访”成果汇报会。学校党委副书记张东旭及学生工作队伍40余人参加了本次汇报会。会议由学生工作部部长沈浩主持。

按照会前抽签顺序，基础医学院、心理学系、中医学院、生物医学工程系、护理学院、临床学院和中药学系分别通过PPT对本院系家访前期组织部署、家访历程、典型案例分析、家访感悟以及后期家访建议等方面进行了汇报。我校将 “2014年暑期辅导员大家访”作为党的群众路线教育实践活动的重要内容，积极进行组织，高效开展。此次家访活动以各院系按照要求推荐学生为重点，各院系所属学生为辅助。采用实地走访与电话、书信沟通相结合的形式，全校7个院系36名老师在50多天的时间里共走访学生324家，家访率100%，发放问卷1000余份，行程8000余公里，足迹遍布全省11个地级市、40余个县，160个乡镇，实现了对全校所有院系所有专业的全覆盖，效果显著。此次家访在了解受访学生家庭实际情况的基础上，注重宣传我校办学理念和教育教学管理模式，拓宽了大学生思想政治教育工作的渠道，切实提高了大学生思想政治工作的针对性和实效性，对更好地促进大学生健康成长具有积极意义。

学校党委副书记张东旭对此次大家访活动做了重要讲话，他指出此次大家访活动，第一，准备充分，采取的家访形式较好；第二，访问认真，所有院系老师均按学校要求进行了认真走访，详细了解家庭基本情况，倾听家长意见；第三，成果显著，辅导员家访活动对各位老师来讲本身就是一次教育，同样对全校而言也具有重要意义，要做好经验总结。同时也谈了几点自己的想法：一是要进一步对家访活动的意义、启示、收获进行总结；二是成果运用问题，通过发现不同类型典型，总结成果，进一步运用这些成果改进工作；三是探索新形势，新办法，通过综合安排部署，做好顶层设计层面的对接，使之变成常规性工作，从而成为一条培养青年教师的重要途径。最后，张东旭对大家家访的辛勤劳动表示感谢。沈浩也对各院系老师提出了要求，希望各院系对明年的家访活动早思考，早入手，积极创新家访形式，将家访活动融入日常学生教育管理中。

此次成果汇报会采取前期基础量化和现场评述相结合的形式，宣传统战部部长于多珠、组织部部长周振平、教务处副处长张雷、学工部部长沈浩、学生处副处长张文军、团委副书记白江涛作为评委对各院系现场评述进行了评分，共评出最佳单位一个，由中医学院获得；表彰先进单位两个，由护理学院和临床学院获得；基础医学院、中药学系、心理学系、生物医学工程系4个院系被评为优秀单位。

自开展大家访活动以来，我校家访教师人数累计达150余人次，实地访问学生家庭共计1300余家，行程近20000公里，收集各类建议300余条，成效显著。大家访活动正逐步成为我校学生工作品牌，进一步提升了我校在全省范围内的知名度和影响力。（学生处供稿）
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