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我校召开党的群众路线教育实践活动总结大会

    2014年10月23日上午，我校在图书馆八楼多功能厅召开了党的群众路线教育实践活动总结大会，对我校教育实践活动进行总结，对做好整改落实工作进行部署。

    省委第19督导组组长、河北省委党校巡视员任树江，副组长、省纪委驻卫生计生委正处级纪检监察员和常青，成员省委党校图书馆副馆长黄文忠、省科学技术情报研究院宣教中心副主任马圣森、省文化厅公示副主任科员王松出席了大会。校领导班子成员、中层干部、具有正高级专业技术职务人员、近两年退下来的校领导、我校市级以上党代表、人大代表、政协委员、民主党派负责人、部分科级代表和学生代表参见了大会。校长张树峰主持大会。

    任树江代表第十九督导组在大会上作讲话，对我校教育实践活动给予了高度评价。他指出，党的群众路线教育实践活动开展以来，承德医学院党委高度重视，认真负责，不折不扣贯彻中央和省委精神，采取了一系列有力措施。学校党委坚持履行主体责任，以上率下，示范带动；坚持教育和实践并重，以知促行，知行合一；坚持问题导向，真整实改；坚持面向基层，夯实基础；坚持整风精神，开门搞活动；坚持两手抓两促进。学校教育实践活动高标准开展，高质量推进，全校党员、干部普遍接受到了一次党性教育，思想认识进一步提高，作风进一步转变，“四风”问题得到有效解决，贯彻群众路线的长效机制初步建立，为民务实清廉形象进一步树立，得到了全校师生的广泛认同和积极评价。
    任树江对学校下一步贯彻落实党的群众路线工作，提出了三点希望：一是持续用力抓好整改工作落实，班子主要领导要切实带好头，切实负起责任，动真碰硬，持续用劲，破解难题，兑现承诺，一鼓作气，认真抓好后续工作的落实，抓好正风肃纪各项任务的落实，抓好整改方案和整改措施的落实。二是以改革的精神抓好制度建设，继续强化问题导向，不断健全党内生活，切实落实好群众路线的制度成果，将转变工作作风、密切联系群众纳入制度化、规范化、常态化的轨道；三是持之以恒推进作风建设，以抓铁有痕、踏石留印的劲头持之以恒抓作风改作风，推进作风建设常态长效。

    校党委书记、学校党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘永平就我校教育实践活动做了总结讲话。他在讲话中代表学校党委和全体师生向督导组对我校的大力指导和帮助表示衷心地感谢和崇高的敬意。他指出，我校党的群众路线教育实践活动自去年7月开始预热升温，今年2月全面启动以来，紧紧围绕解决“四风”突出问题，紧紧围绕回应师生关注，紧紧围绕提高育人水平，推动学校改革发展的中心任务，坚持将学习教育贯彻始终，将整改落实贯彻始终，将开门搞活动贯穿始终。坚持“深、细、严、实”的标准，扎扎实实推进活动有序进行。在督导组的有力指导下，在全校各级党组织和广大党员的共同努力下，我校教育实践活动环环相扣，扎实推进，顺利开展，达到了预期目的。

    刘永平从七个方面总结了我校教育实践活动的成效：一是政治生态得到了净化；二是宗旨意识进一步增强；三是工作作风得到改进；四是发展共识进一步凝聚；五是突出问题得到解决和回应；六是进一步完善了长效机制；七是助推了学校改革发展。

   刘永平讲到，学校在教育实践活动中，通过不断摸索、创新和总结，取得了许多宝贵的经验：一是坚持领导带头才能上行下效，事半功倍；二是坚持问题导向才能目标明确，形成突破；三是坚持典型引领才能形成榜样效应，示范带动；四是坚持协调推进才能统筹安排，保持活力；五是坚持立行立改才能雷厉风行，赢得信任；六是坚持上下联动才能全员参与，形成合力。

    刘永平就今后工作提出了四点要求：一是从严治党责任不能推卸，要聚精会神抓好党建工作；二是作风建设的脚步不能停歇，努力营造风清气正、干事创业的环境；三是为群众办事解难的心劲不能松懈，扎实推进整改落实工作；四是推进改革发展的热情不能衰减，以教育实践活动的成效助推学校发展。

    张树峰主持会议时指出，任树江组长的讲话对我校做好下一步整改落实工作、推动学校各项事业发展具有重要的指导意义，刘永平书记的讲话回顾了我校教育实践活动开展的情况，总结了此次活动取得的成效和六点经验启示以及三点要求。为了更好地落实这次会议，他强调了三点：一是各级党组织、各部门和广大党员要认真学习贯彻省委第19督导组组长任树江同志重要讲话精神，落实好刘永平同志总结讲话中提出的各项要求，教育引导广大师生把思想和行动统一到省委和学校党委的决策部署上来；二是下一步工作重点是抓好整改落实，各部门要认真按照学校整改落实的39条任务，一件一件推进，一件一件落实，确保活动善始善终，善做善成，让师生满意；三是全校上下要按照大会精神和要求，统一思想、鼓足干劲，把教育实践活动成果体现在学校科学发展上，体现在高质量、高标准完成今年各项工作任务上，体现在实现学校“十二五”规划的蓝图上，为把我校建成高水平有特色医学院校贡献力量，为建设全面小康的河北、富裕殷实的河北、山清水秀的河北贡献力量。（宣传部供稿）
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