以时代潮流为进，以众心所向为信

                      ———学“四信四进”有感

2015年首期高校团委书记学习习近平总书记系列重要讲话精神专题培训班在中央团校举行。团中央书记处第一书记秦宜智出席开班式并讲话。以此次培训班为标志，高校共青团学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神“四进四信”活动（即通过“进支部、进社团、进网络、进团课”，引导帮助青年学生和团学干部牢固树立对党的科学理论的信仰、坚定走中国特色社会主义道路实现“中国梦”的信念、增强对党和政府的信任、增进对以习近平同志为总书记的党中央的信赖）全面启动。

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央，紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义这个主题，带领全党全国各族人民励精图治、攻坚克难，改革发展各项事业取得重大成就、开创崭新局面，得到广大干部群众衷心拥护和国际社会高度评价。以“四个全面”为主线的新一轮顺应时代潮流，顺应人心所向的改革正在伟大的祖国全面推进。“四个全面”战略布局不是简单的并列、平行关系，而是一个有机联系、环环相扣的整体。从大的关系看，是目标引领举措。全面建成小康社会是战略目标，全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党是一个都不能缺的三大战略举措，为全面建成小康社会提供动力源泉、法治保障和政治保证。从每一个“全面”之间的具体关系看，也都是彼此联系的。全面深化改革，既为全面建成小康社会提供强大动力，也是全面依法治国、全面从严治党的需要。全面依法治国，本身就是全面建成小康社会的重要内容，同时又为全面建成小康社会提供法治保障，无论全面深化改革、全面从严治党，都需要在法治的轨道上、框架下来进行。全面从严治党，是推进“四个全面”战略布局的关键，全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国，都必须坚持党的领导。

“三四一十二”，一次次地支的轮转，伟大的祖国已经走上且必将加速奔跑在民族复兴、人民幸福、社会和谐的康庄大道。时代赋予中国及全体中国人的历史机遇与挑战并存。把握机遇的同时迎接挑战，无论对于国家还是个人，都是一项艰巨的时代任务。

回顾中国的近代史，不难看出，一个国家如果长期处于地方各自为政的纷乱局面下，没有众心所向的执政核心，国家与人民就没有统一的思想，划一的执行，合一的力量，也就无从高效把握机遇、精准应对挑战。“四个全面”是新时期党对全体人民的庄严承诺，更是不折不扣的实现中华民族伟大复兴进而不断进步强大的根本保障，而“四进四信”是党为共青团员及更广泛的全体中国青少年提出的时代要求，更是广大青少年必须要承担起来的时代责任。

“信”从绵长的历史校验中款款走来，“信”从执政能力造就人民生活不断提高的结果中得以印证，“信”在治国方略与领导韬略的传承中不断递进，“信”总能在万千伟大亦或渺小的梦想实现前，与梦想实现后的物质收获永远地前后呼应并恒久地因果共鸣。

在学校举办团课的每个课前课间课后我都会感受到了一次次思想的震撼，心灵的洗礼。每次我会采取录音、记笔记等方式。把主要内容全部记录。这样便于今后向本班的团支部宣传。作为班内的一名团支书，我有责任通过日常的班会，团日等活动中向同学们传递习近平总书记的思想，以及在日常生活中督促他们严格执行习近平总书记下达的任务。作为一名大学生，要为中国梦的实现出一份力。在我们承德医学院2015级临本第11团支部成立初期，我们团支部的所有成员召开了大会。主题就是宣扬“四进四信”思想，我也让各位成员想想如何在自己的支部内贯彻落实好习近平总书记的思想。成员们集思广益，提出了不少好点子：我们可以以交流会，辩论会的形式来举办团日活动，或者筛选出一些让人思想上进的书籍。最后通过微信、微博、广播等媒体来使更多的人知道、了解、深刻认识到总书记的思想。此外，高度重视大学生活动的重要阵地——学生社团的影响力也是很大的，也要通过社团这个平台深入研究，广泛传播习近平总书记的思想。作为21世纪的大学生，我们深受新媒体的影响。习近平总书记正是看到了这点，也充分利用到这一点。网络的优势在于具有生动性，时效性。这也正为习近平总书记思想的传播提供了一个很好的媒介。

“少年智则国智，少年富则国富；少年强则国强，… …”通过对四信四进的学习，我会努力提高自己的思想觉悟，也会更加努力与同学们积极互动。全面理解到习近平总书记系列讲话精神的重要性和自身担负的时代使命。在党的领导下，做一名合格的大学生，未来成为一名妙手仁心的好医生，回报国家，服务我们伟大的人民！

承德医学院2015级临床本科11班

王子凡

